

NEM KAPOTT KÖLCSÖNT A BANKTÓL?  
**HÍVJON MINKET!**  
A LIDÉRNHYEREN EBÉLHETŐ KÖLCSÖN 4 000 SZÍVÓZ  
HÁZTARTÁS KÖLCSÖN 12 000 SZÍVÓZ  
HETÉLŐHETEK 100 000 SZÍVÓZ

KOMÁRNO Hívj: M. R. Székely Zs.  
☎ 0917 833 128 Komárom  
☎ 0911 787 423 Pécs-Erdény

## Eladásokkal próbálják a veszteségeket pótolni

# Nem volt jelen, mégis szavazott

Legutóbbi lapszámunkban már jeleztük, hogy újabb paprikás vitákra lehet számítani a komáromi képviselő-testület ülésén. És nem is történt ez másképp. A délután egy órakor kezdődött tanácskozás majd tíz órára sikeredett. Voltak vitapontok, amelyeket megszavaztak a városatyák, azonban voltak olyan programpontok, amelyeket levettek a napirendről. Ilyen volt a Com-média esete, amelyet Andruskó Imre (Híd) javaslatára végül nem tárgyaltak meg. Annyiban viszont megegyeztek, hogy a fedett uszodával mindenképpen kell kezdeni valamit, mivel csak a veszteséget termeli a város járulékos szervezetének, a Comorra Ser-visnek.

Folytatás a 3. oldalon

## Felújították a vasúti átjárót

Komárom - Gadóc —

2013. június 20. és július 2. között felújítási munkálatok folytak a Komárom-Gúta útvonalon található vasúti át-kelőhelyen a város hatá-rában.

Folytatás a 3. oldalon

## Kondiparkot adtak át Komáromban

Az egészséges élet-mód megtartása iránt egyre nagyobb az igény városunkban is. A fiatalok még nyitottab-bak az új sportok iránt, mint pl. az Amerikából származó street work-out, más néven calisthe-tinics, mely a saját test-súlyos edzés egyik for-mája.

Folytatás a 3. oldalon



## Turisztikai iroda nyílt

Komárom

Új turisztikai iroda nyitotta meg kapuját Komáromban a Klapka téren. A szolgáltatás még alakulóban, fokozatosan bővítenék a kínálatot.

A komáromi önkormányzat az Idegenforgalmi Szakbizottság javaslatára döntött úgy, hogy egy új turisztikai információs központot

(TIK) nyit. Erre a 2013-as költségvetésében 40 ezer eurót különítettek el. Korábban a Megye utcán már volt TIK iroda, azonban a korábbi döntések következtében több helyre csapódott, majd végül háttérbe szorult a turisztikai információszolgáltatás.

Az elmúlt hónapban a felújítási munkálatok zajlottak, új berendezést vásároltak a viszonylag tágas

helyiségbe. Két alkalmazott szolgálja ki a turistákat a hét minden napján, reggel kilenctől délután öt óráig. A két alkalmazott angol és német nyelven is kommunikál.

Az irodában ugyan vannak kiadványok, azonban a városnak komoly kihívást jelent a megfelelő kiadványok pótlása. A vállalkozókat arra biztatják, hogy éljenek a lehetőséggel, és használják ki az iroda ingyenes szolgáltatását a saját propagációjukra.

(b)

A jó dolgok az égből jönnek.

freeSAT szerelés teljes körű ügyintézésrel!

A LEGTÖBB MAGYAR NYELVŰ TV MŰSORT KÍNÁLJUK!

MEMO SERVIS  
Letná 5, Komárno  
www.memoservis.sk  
tel.: 0905 447 895

freeSAT  
by upc direct

## Kedves egészségére, képviselő úr!



A minap egy komáromiakat igencsak érintő hír jelent meg a Nový Čas című bulvárlapban. „Csak bulvár” - legyintettek többen is a cikkben érintett parlamenti képviselő támogatói közül. Ehhez csak annyit, hogy egy neves publicistától származik a mondás, miszerint a bulvár ugyan az újságírás könnyebb válfaja, mint például zenében az operett, de az embereket érdekli, és gyakran tartalmaz olyan igazságokat, amelyek a decensnek mondott

média figyelmét elkerülik.

Miről is van tehát szó? Az említett lap szerint, a kormányt komáromi képviselője, *Vladimír Matejíčka*, komolyabb összetűzésbe keveredett első házasságából született 25 éves lányával. Az édesapa tudatmódosító szerek élvezetével vádolta meg lányát, aki azon nyomban reagált a vádakra, és hogy ő se maradjon adós, visszakézsből alkoholistának nevezte édesapját. Egy igazi bulvárhír, amely sokak arcán mosolyt idéz elő, mások pedig mélyebben elgondolkodnak a dolgok állásán, de vannak olyanok is, akik az egész dolgot egy család belügyeibe való beavatkozásnak tekintik. Nos, valójában azok cselekszenek helyesen, akik magára az ügy apórájára keresik a választ. A képviselő úr ugyanis választott közszereplő, és mint olyannak, bizony számot kell adnia magánéletének több részletéről is. Most a lányát ért támadással nem kívánunk foglalkozni, hiszen ő édesapjával ellentétben nem a választópolgároknak, de még csak nem is a közvéleménynek tartozik számadással. Édesapja viszont igen. Még akkor is, ha történetesen a hatalmon lévő párt parlamenti képviselője. Vagy éppen azért, még hatványozottabban erősödik fel a kérdés, vajon helyesen cselekszik-e egy képviselő akkor, amikor egyik rossz emberi tulajdonságát akarja szőnyeg alá seperi úgy, hogy másokat vádol meg az őt pellengérré állító hírek terjesztésével. Történet ugyanis, hogy a képviselő az alkohelizmus vádját azzal próbálta kivédni, hogy azt csak az MKP híreszteli róla, ergo, úgy az nem lehet hiteles(!?) Nos, ebben az esetben közvetlen családtagjai voltak a „vádlok”, mivel később ex-neje is helybenhagyta lányuk kijelentését. Sőt, azt még meg is toldotta néhány adalékkal.

Nem ritkaság tájainkon, hogy egy-egy képviselőt ért bírálatot az érintett személy, pártja elleni támadásnak minősíti. Nos, ebben az esetben nem a Smer SD politikai párt van a porondon, hanem annak egyik parlamenti képviselője, névvel és címmel ellátva.

Ezt a kérdést azonban a képviselő választóinak kell megoldaniuk akkor, amikor az esedékes lesz. Igen, választóinak, nem pedig a komáromiaknak. Az nem lehet kétséges, hogy a parlamentbe való bejutáshoz szükséges szavazatok nagyobb részét bizonyára nem Komáromban kapta. A képviselő úr a baráti szeretet és kölcsönös tisztelet mellőzése okán, nem tudta magát belopni a többségben lévő magyar ajkú lakosság szívébe. Sőt, amit eddig képviselőként hoztak a városnak, az a lakosság nagyobb részénél ellenszenvet és haragot váltott ki. Ne cifrázzunk, a Cyril és Metod szoborcsoport áthelyezéséről beszélünk. És miben nyilvánul meg a képviselő úr parlamenti tevékenysége? A statisztika mindent elárul, a számokat sem a képviselő politikai ellenzői találták ki, ezek tények. Ebben a választási ciklusban nem terjesztett be egyetlen törvényjavaslatot, egyetlen törvénymódosítási javaslatot, nem intézett egyetlen kérdést sem a miniszterekhez, egyszer sem interpellált és külföldi munkaúton sem vett részt. Akkor mit csinált?

Böröczky József

## Útlezárás a beszakadt út miatt

Komárom

**Egy ideig még biztosan nem lehet áthajtani az Erzsébet-szigeten, mivel az árvíz következtében a főút beszakadt. A szakemberek már dolgoznak a probléma megoldásán, de egyelőre még nem tudják megmondani meddig is tart majd az útfelújítás.**



Ez az útszakasz a város tulajdona, azonban az alatta lévő vezeték és a csőrendszer már a Vízgazdálkodási Vállalat és a KomVaK Rt. kezelésében van. Tehát a város illetékes osztálya már át is adta a terepet a Vízgazdálkodási Vállalat szakembereinek, akik az elmúlt héten el is kezdték a munkát az említett szakaszon. Mindenekelőtt egy geomonito-

ringot végeznek el, majd pedig követik az útszakasz felújítását.

A munkálatok ideje alatt arra kéri a lakosságot, hogy figyeljék az útjelző tá-

blát, és ne próbálkozzanak meg áthajtani az Erzsébet-szigeten mivel az említett szakasz ideiglenesen le van zárva.

szl

## Jó a zene, jó a szöveg

**A legokosabbak felvidéki városaitól jött össze, de ez még nem minden. A Tankcsapda, az Ismerős Arcok, Rúza Magdi és a többiek közel sem a teljes fesztivált jelentik. A remek zenék mellett a rendezvény „szöveges” része is sok érdekességet kínál.**

Illusztris vendég nyitja meg az I. Martosi Szabadegyetemet július 18-án. *Kövér László* fővédnök, az Országgyűlés elnöke mondja el köszöntőjét csütörtök délelőtt, és ezzel megkezdődik a négynapos, fergeteges forgatag. A legnagyobb zenei sztárok mellett érdekes vendégek egész sora váltja majd egymást két helyszínen – az Árgyelus házban és a Színpad udvaron –, ahol párhuzamosan zajlanak majd a közéleti beszélgetések, előadások. Ezek szereplői a legkülönbözőbb szakterületekről érkezve osztják meg tudásukat, illetve véleményüket a hallgatósággal. A közéleti személyiségek, társadalmi szervezők, valamint politikai döntéshozók, tudományos és gazdasági szakemberek beszélgetése több okból is figyelmet érdemel. Az egyébként leginkább csak a tévében és az újságokban látható emberek esetében az élő szó varázsa, a személyes kérdéses lehetősége sokat hozzászólhat az élményhez. Emellett az ilyen alkalmakkor gyakran olyan információkhoz is hozzá lehet jutni, amelyekkel az érdeklődő a médián keresztül nem feltétlenül találkozhat.

A magyar politika élvonalából, *Kövér László* kívül itt lesz *Balog Zoltán*, az emberi erőforrások minisztere, *Németh Zsolt* külügyi és *Völner Pál* fejlesztési államtitkár, *Répás Zsuzsanna* nemzetpolitikai helyettes államtitkár,

valamint több országgyűlési képviselő, köztük az ellenzéki *Schiffer András* és *Szili Katalin*. Felvidéket *Berényi József* MKP-elnök, *Farkas Iván*, az MKP gazdasági és régiófejlesztési alelnöke, valamint *Duray Miklós* és *Csáky Pál* képviseli, a szlovák politikumot pedig *Ondrej Dostál*, az OKS elnöke. Más határon túli vidékekről többek között *Kelemen Hunor*, az RMD SZ, és *Pásztor István*, a VMSZ elnöke érkezik, valamint ifjúsági vezetők a Kárpát-medence minden részéből. A civil szférából *Lomnici Zoltán*, a Legfelsőbb Bíróság korábbi elnöke, *Hernádi Zsolt*, a MOL-csoport és *Világi Oszkár*, a Slovaft vezérigazgatója, továbbá *Lampel Zsuzsanna* szociológus jön. Külön érdekesség az újságírószakma jelentős részvétele a szabadegyetemen, és ez nem csak a felvidéki magyar sajtó főszereplőit felvonultató kerekasztal-beszélgetést jelenti. *Lukács Csaba* a magyar, *Tom Nicholson* pedig a szlovákiai újságírás figyelemreméltó képviselői közé tartozik. Lukács a világ legeldugottabb, megdöbbentő vidékeit járta be, Nicholson pedig angolként, Szlovákiába jött a megdöbbentő anyagért, hiszen a Gorilla-ügy feltárásában jeleskedett.

A teljesség igénye nélküli felsorolás jelzi, hogy a szervezők komolyan gondolják Felvidék első magyar szabadegyetemét. *Gubik László* főszervező, a Via Nova – Új Út elnökének elmondása szerint: „A nagyívű zenei felhozatal és a rengeteg érdekes vendég egy közös célt szolgál. Olyan, hagyományos találkozóhelyet szeretnénk biztosítani a felvidéki magyar fiataloknak, ahol szórakozhatnak, új dolgokat ismerhetnek meg, és személyes élmények mentén alakíthatják ki a nézeteiket közösségünk ügyeiről.” -vianova-



Eladásokkal próbálják a veszteségeket pótolni

## Nem volt jelen, mégis szavazott

Folytatás az 1. oldalról

Az interpellációkban elsőként *Kantha Mária* (MKP) szólt fel és az őrsúfalusi szociális otthon (Dafné) helyzetéről érdeklődött. Mint ismeretes, az otthont elárasztotta az árvíz és a lakók egyelőre átmeneti szálláson (Ipari Szakközépiskola kollégiuma) kaptak helyet. *Anton Marek* polgármester válaszában elmondta, hogy mindenképp azon dolgoznak, hogy megmaradjon az otthon és keresik a megfelelő helyet, ahová tartósan tudnák elhelyezni a betegeket.

*Héder Ágnes* (HÍD) arra hívta fel a figyelmet, hogy Komáromban egy új magán művészeti iskola nyílik, amely kedvezőtlen hatással lehet a városi zeneiskolára. Héder szerint nem volt szerencsés, hogy a polgármester a megnyitón is részt vett, ezzel azt sugallva, hogy a város is támogatja a kezdeményezést.

*Keszegh Béla* (független) a kátyúk kapcsán faggatta újra a polgármestert. *Anton Marek* a korábbi ülésen azt ígérte, hogy a hivatal egy intézkedés-csomagot és beszámolót készít elő, azonban erre nem került sor. A polgármester erre reagálva szóban számolt be néhány fejleményről. A képviselő a főellenőr kivizsgálását kérte a parkolási cég (City Parking Group) kapcsán, mivel egy korábbi beszámoló arra utal, a város egyoldalú szerződés-szegése miatt akár 130 ezer eurós összeg is ki kell fizetnie a városnak. *Keszegh* szerint a szerződés a parkolási céggel előnytelen, de An-

ton Marek még tovább rontja az adott helyzetet.

A határozatjelölések ellenőrzésénél *Glič Konštantín* (független) elmondta, hogy az Európa udvar körüli ügyek rendezéséről szóló határozatot mindenképpen életben kell tartani, mivel így a tulajdonosok is lehet készíttetést érzékelnek arra, hogy befejezzék az Európa udvar építését. *Anton Marek* emlékeztetett arra, hogy erre választási programjában is ígértet tett.

A következő programponiban a Comorra Servis pénzügyi helyzetét tárgyalták meg a képviselők és bizonyos intézkedéseket - szándéknyilatkozatokat is megszavaztak. A város járulékos szervezete évente több ezer euró veszteséget produkál. A megbízott igazgató, *Nagy Tamás* mindezt egy részletes kimutatásban is alátámasztotta. A dokumentumból kiderült: a fedett uszoda évente 150 ezer euró kiadást igényel, mindemellett, hogy a felszereltsége és a technikai állapota sem felel meg a mai kor követelményeinek. A közegészségügyi hivatal is látogatást

tett az intézményben és több hiányosságra is felhívták a megbízott igazgató figyelmét. A szellőztető rendszer nem működik megfelelően, valamint a tetőszerkezettel is gondok vannak (60 tonna beton van a tetőn). A legégetőbb probléma megoldásra vár, mivel kétséges, hogy a fedett uszodát szeptemberben meg tudják-e nyitni.

Ennek a problémának a megoldására *Nagy Tamás* azt javasolta, hogy a termál-fürdő (strand) üzömedencéjét fedjük le. Ezzel a technikával (felújíthatós sátor) télen nyarlon lehetne használni a medencét és így egy időre, legalább 10 évre megoldódna az uszoda problémája is és a képviselők is időt nyerhetnek, hogy eldöntsék, mi legyen a fedett uszoda további sorsa. A képviselő támogatott a strand befedését, de az uszoda bezárása kapcsán jelezte: csak úgy elfogadható, ha a váltás során nem lesznek az üzösportok gátolva.

*Nagy Tamás* több javaslatot is a képviselők elé tárt, melyekkel javítani lehetne a Comorra Servis pénzügyi helyzetén. A javaslatokat szán-

A kérvények és javaslatok, vagyoni jogi ügyek programponiban sem volt indulatoktól mentes a tárgyalás. *Hoffer Ferenc*, komáromi vállalkozó telekvásárlási kérvényéhez érve a testület levonta a beadványt, mivel a pénzügyi bizottság tagjai nem támogatták az eladást és egy másik alternatíva (bérbeadás) kidolgozását javasolták, mivel az érintett telekre a későbbiekben szüksége lehet a városnak az új hid kiépítésénél. Ekkor *Hoffer Ferenc* szót kért, és felháborodásának adott hangot, mivel úgy érezte, ezzel a lépéssel akadályozzák egy helyi vállalkozó munkáját. A kérvényező azért szeretne volna megvásárolni a telket, mivel a többi vállalkozása körül is nagy hangsúlyt fektet a környezet rendbetételére. Ezért is volt érthetetlen számára, hogy egy elhanyagolt telket miért nem akarnak eladni és ezzel több hónappal meghosszabbítják az ügyintézését. Az elhangzott kijelentésekért ezúton kér elnézést az érintettektől – a pénzügyi bizottság tagjaitól -, mivel olyan kifejezéssel illette őket, amelyek nem voltak helyénvalók.



A vitatott terület

## Felújították a vasúti átjárót Kondiparkot adták át Komáromban

Folytatás az 1. oldalról

A Szlovák Vasúttársaság Központi Igazgatóságának kommunikációs osztályáról *Katarína Martinkovičová* arról tájékoztatót, hogy a szóban forgó vasúti átjárónál már esedékes volt a felújítás, mivel intenzív az átmenő forgalom. Az átjárónál felújították a gumis rugózó szerkezetet. Arra a kérdésre, hogy a polgárok számos alkalommal nem látták az átkelőhely munkát végző embereket, *Martinkovičová* a következőket írta: „Az átkelőhely lezárását a Komáromi Körzeti Hivatal engedélyezte az elvégzendő munkálatokhoz szükséges időszakokra, ami magába foglalta a technológiai megvalósítás és a szükséges konszolidáció idejét (a rugós-gumis szerkezet üledési ideje) egyaránt. Ezen időszak alatt a laikus polgárok valóban nem látnak munkásokat dolgozni az átkelőn.”

szl

Folytatás az 1. oldalról

Egy ilyen park nyílt a Klapka lakótelepen csütörtökön, melyet *Varga Tamás* képviselő (HÍD) adott át. Ezt *Kiss Bence*, az NS workout Polgári Társulás tagjának beszéde követett, majd a srácok bemutatták az alapvető mozdulatsorokat, a különböző elemeken. A megnyitón

részt vett többek között *Petruš Pali* vezetésével a Contendo MMA harcművészek gútai delegációja is. Külön kiemelendő, hogy a 8.000 eurós támogatás mellett önrökből építették fel a fiatalok a parkot. Köszönhető mindez az összetartásnak és a lelkesedésnek.

Fóti Dávid



## 32 fénykép és egy fotós



Július 3-án, a múlt héten szerdán nyílt a dunaszerdahelyi *Karaffa Attila* fotókiállítás a Csemadok Galéria falain. *Stubendek László* házigazda méltatta a több közéleti tisztséget is betöltő alkotó életútját, megemlítve, hogy azért lett a tárlat címe 33, mert Karaffa Attila március 8-án volt 33 éves. Ebből az alkalomból válogatott eddig készült fotói között. „*Gyermekkorom óta fontos szerepet tölt be életemben a hit; testvérem János plébános. A kiállított képekben életem apró darabjait is elrejtettem*” – közölte a kiállító, aki rögtönzött tárlatvezetést is tartott a közönségnek. Elmondta, szereti az épületeket, a szobrokat, a természetet, a sportot. Mindebből kapunk ízelítőt. Nikon D-90 típusú fényképezőgépével fotózta a komáromi kőszület, Füleket, Lőcsét, a pozsonyi várat. És természetesen a várost, ahol él, Duna-szerdahelyt. „*Azáltal, hogy megőrökitem ezeket a várakat, városokat, szobrokat, felelősséggel tartozom. Elsősorban magamnak, de a közönségnek is. Valamit szeretnék adni. Ez motivál*” – vallott arról, miért kezdett fényképezni. Karaffa Attila 32 fotója július végéig tekinthető meg. (bárány)

### Obec Marcelová v y h l a s u j e

obchodnú verejnú súťaž v zmysle § 9a ods. 1 písm. a/ zák. SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov s použitím § 281 a nasl. Obchodného zákonníka na podávanie najvhodnejšieho návrhu na uzatvorenie kúpnej zmluvy na predaj nehnuteľného majetku obce :

- Pozemok nachádzajúci sa na území obce Marcelová, k.ú. Krátke Kesy, zapísaný na LV č. 2032 kat. územia Krátke Kesy ako parc. č. 1897/49 – zastavané plochy a nádvorie o výmere 3 1769 m<sup>2</sup>.

- Podmienky obchodnej verejnej súťaže je možné vyžiadať na Obecnom úrade v Marcelovej v pracovných dňoch pondelok - štvrtok od 08,00 hod. do 15,00 hod. ,piatok od 8.00 hod. do 12.00 hod.

Ervin Varga - starosta obce Marcelová

### Marcelháza község nyilvános pályázatot hirdet

versenyterület keretén belül a község tulajdonában lévő ingatlan értékesítésére a Szlovák Nemzeti Tanács 138/1991 számú törvénye alapján – az önkormányzati tulajdonról, a 9a paragrafus 1.bekezdés a) pontja szerint :

- A község 2032 számú tulajdonlapján, a Kurtakeszi kataszterben nyilvántartott 1897/49-es számú „C” parcellán vezetett 3 1769 m<sup>2</sup>, beépített terület.

- A versenyterület feltételeivel kapcsolatos információ kérelmezése a Marcelházi Községi Hivatalban hétfőtől – csütörtökig 8.00-15.00 óráig, pénteken 8.00 - 12.00 óráig.

Varga Ervin – Marcelháza község polgármestere

**JOGOSÍTVÁNYT SZERETNÉL?**  
TÉGED IS VÁR A  
**SULI AUTÓSULI**  
Am, A1, A, B  
0905 179 581  
Elektrárénská ulica 3, KN  
Megtalálsz minket az FB-n is  
++AJÁNDÉK++  
TANKÖNYV  
VIZSGÁTESZTEK  
/AutoskolaKomarno  
www.autoskolasandorvojtech.sk

## Benyovszky szerepében az izsai Zámbo István

Kassa

Augusztus 10-én a Honvéd Táncszínház szlovák, cseh, lengyel művészek közreműködésével a kassai Amfiteátrumban mutatja be *Zsuráfszky Zoltán* rendezésében a nagyszabású *Benyovszky táncjátékot*. A közelgő bemutatkozásról tartottak előzetes sajtótájékoztatót a kassai Thália Színház Márai Stúdiójában.

Az est első részében a 30 éves, Kossuth-díjas Ghymes együttes koncertjére kerül sor. A koncertet követő - Benyovszky Móric kalandos életéről szóló - táncjáték a Honvéd Táncszínház számára az idei évad egyik kiemelt előadása.

A táncjátékban, egy rendkívüli ember szenvedélyes és viszontagságos életútját követve „bejárjuk” szinte az egész világot, mint ahogy tette azt a híres kalandor, népszerű világotutazó és emlékiró a 18. század közepén. Benyovszky, a magyar huszárkapitány és gróf, a szlovák földbirtokos és a lengyel hazafi, orosz hadifogoly Kamcsatkán, majd francia hős, s végül Madagaszkár királya lesz.

A Honvéd Táncszínház táncosai mellett a produkcióban még a kassai Železiar, Lengyelországból a sziléziai „Patria” táncegyüttes, a cseh Gabrhel együttes, valamint afrikai táncosok és felvidéki gyermekek is közreműködnek.

A zenész-énekes főszerepében *Szarka Tamás* látható, Benyovszky felesége, Hanszky Zsuzsanna szerepét *Fekete Zsuzsanna* tan-



colja. A különleges életútról készült darab egyik érdekessége, hogy az idősebb, emlékeit felidéző Benyovszky szerepében *Oberfrank Pált*, Jászai Mari-díjas színművészt, míg a fiatal Benyovszky szerepében az Izsáról származó *Zámbo Istvánt*, a Honvéd Együttes Junior Prima-díjas szolistaját láthatjuk.

(miriák)

## Mandalák a Limes Galériában

A hónap végéig láthatóak *Karika Livia* mandalái a Limes Galéria Dúdor István Termében. Különös világba vezeti művei befogadóit a Csenkén született rajztanár. Belső készítés révén egyre jobban elmélyül alkotásában, és meditációra készíti a mandalák megtekintőit is. „*Az a cél munkál bennem, hogy megjelenjem a fényt. A külső és a belső fényt*” – vallja *Karika Livia*, aki 2005 nyaratól tanul mandalarajzolás. „*Margit Neumann Thomsen tanítását követve mandaláimat fekete rajzlapra rajzolom. Hagyom, hogy a fény foglalja el a sötétség helyét*” – avatja be közönségét az alkotó. Tiszta gondolkodás. Táplál



Farkas Veronika, Keszöce Judit, Karika Livia

erő. Szeretettel együttléte. Három cím a kiállítás anyagából, melyben a horoszkópok csillagjegyei is megtalálhatóak. A megnyitón *Farkas Veronika* művészettörténész

Kép és szöveg: (báj)

## Barátok, színház, Karva

Szlogenné vált a fenti mondat; a Jókai Napok Alapítvány nyári karvai színjátszó tábora lakóinak már saját oldaluk van a legnagyobb internetes közösségi oldalon. A csapat alig várja, hogy 10 napig megint együtt lehessen a mezőgazdasági szaképzésközpontban, a Duna partján; és neves színházi szakemberek irányításával reggeltől estig színházzal foglalkozhasson. Természetesen várják az új jelentkezőket! Az idei színjátszó tábor augusztus 2. és 11. között zajlik. Jelentkezni július 20-ig a csengel.monika@gmail.com címen lehet.

## A legpusztítóbb földrengésre emlékezünk

Pénteken történt 250 éve, hogy Komáromot az oly sok természeti katasztrófa közül a legnagyobb sújtotta. Magyarország történetének legpusztítóbb földrengése komoly károkat okozott a városban, de ez sem törte meg Komárom akkori virágzását.



1763. június 28-án hajnali fél 6-kor következett be a katasztrófa. A még éppen ébredő várost a tudósok utólagos becslése szerint egy Richter-skála szerinti 6,3-as erősségű földrengés rázta meg. Hatalmas káosz és riadalom lett úrrá a város lakóin, néhányan a hajókra próbáltak menekülni, ám a földrengés okozta hullámok szintén veszélyt jelentettek. Korabeli leírások szerint szinte minden ház megsérült vagy összeomlott, maga alá temetve több embert is. 63 személy meghalt, közel 120-an megsérültek, és az anyagi kár is jelentős volt. Összedőlt 7 templom, a trinitáriusok, ferencesek és a jezsuiták kolostora, rommá lett 279 nagyobb, tetemesen megrongálódott 785 kisebb épület, a vár és melléképületei szintén óriási károkat szenvedtek. Jól mutatja a rombolás mértékét, hogy a város épületeinek mindössze 9%-a maradt sértetlen. A földrengés sokkal több áldozatot is követelhetett volna, ha a térségben élő parasztok nem egy ősi építészeti technika szerint építkeznek: lakóházaik alapanyaga vályog és rugalmas fűzfavessző volt, az egyszerű kunyhók – és azok kéményei – pedig le-

felé szélesedtek. Így a sannyarúbb anyagi helyzet dacára az ő épületeik sokkal jobban állták a rengéseket, mint a módosabb polgárok kőháza, vagy a bolthajtásos, többszintes paloták. A csapás következtében Mária Terézia királynő az egész birodalom területén engedélyezte a könyöradmányok gyűjtését – összesen 15 145 forintot gyűjtöttek –, a város lakosságát 5 évre mentesítette az adóktól s a kincstári erődből ellátatta az építkezéshez szükséges faanyaggal.

Komárom lakosainak szorgalma rövid időn belül eltüntette a földrengés nyomait. Felépítették a rombadólt templomokat és a városháza épületét, mindössze a tornyok magasságát csökkentették. Ismét fellendült a város kereskedelme és kézműipara. A virágzást mutatja, hogy még e komoly csapás után is emelkedett a város népessége. Am Komárom lakossága nem felejt: az újabb földrengéstől rettegve a város képviselői elrendelték a bencések főapátjával az égiek kiengesztelésére, hogy naponta délután három órakor meghúzzák a Szent András-templom nagyharangját. E harangozás – mint ahogy a város napjainkban megemlékezés – azóta is emlékezteti a város lakóit az egykori katasztrófára.

Fóti Dávid  
Fotó: net

## Szóval - képpel Precíz munka, de...

Nemrég egy aranyosmaróti vállalat befektette a Csallóköz aranyos és Ekel községek közti új vízvezeték megépítését. A lakosok valóban elégedettek voltak a cég munkájával, hiszen annak precízítésára vall, hogy munkatársai soha nem fejeztek be úgy munkát, hogy az éppen általuk használt területet ne tették volna rendbe. Az Ekelről Csallóköz aranyos felé kivezető, köznyelven „Tejút-nak” nevezett útszakaszon, egy mérőállomást építettek fel. Az építkezés folyamán azonban útban volt egy „közlekedési tábla”, így azt kénytelenek voltak ideiglenesen eltávolítani. Az állomás megépítése után a táblát visszahelyezték eredeti helyére. Igaz, arról semmi sem olvasható le, de újra elfoglalhatta méltó helyét, mintegy bizonyítva a kivitelező dolgokhoz való figyelmes hozzáállását. Persze, az nem az ő hibája, hogy a közlekedési táblának nevezett rozsdahalmaz éppen semmire nem szolgál. Hacsak nem arra, hogy megmosolyogjunk... Vagy mégsem annyira neveléses?  
-bőröczky-



## Várja a fürdőzőket a megyercsi strand

Újra megnyitotta kapuit a hetvenes évek közepén épült falusi strand. Bár a kilencvenes évek elején anyagi gondok miatt hosszabb időre bezárták, néhány éve azonban teljes kapacitással működik.



A kánikulai melegben a fürdő hús vízében sokan megmártóznak, de ez nemcsak a hazaiak részéről jellemző, hisz a környék falvaiból is sokan jönnek egy kis „vizes kikapcsolódásra”. A 25x25 m-es medence maximális befogadóképessége 175 fő. A medence legmélyebb része 150 cm, a legsekélyebb alig 30 cm. A vizet kéthetente cserélik. A strand 7000 négyzetméterterületen terül el, nagy része füves és zöldterület. Itt a mozgás szerelmesei is ki-

kapcsolódhatnak, hisz különböző sportjátékokat úzhatnak. A kellemes környezet, családias hangulat mellett, ne menjünk el a jegyárak mellett sem, ugyanis ezen a strandon egy egész napra 1,40 euró a felnőtt és 0,70 cent a gyerek jegyár. A hat éven aluli gyermekeknek a belépés ingyenes. A fürdő

Kép és szöveg: -pint-

## Most időszerű Csonkázás: a szőlő lombtömegének ritkítása

A jó erőben lévő szőlőtőkék akár 2–3 méteres hajtást fejleszhetnek évente. Ebben az időszakban ajánlatos elvégezni a hajtásválogatást és a zöldmetszést, más néven csonkázást.



Csonkázáskor a hajtások végeit úgy vágjuk vissza, hogy a sűrű, lombos tőkék kezelhetők legyenek és ugyanakkor utat nyissunk a fénynek. Így elkerülhető, hogy a fűrtök ne sűrű, árnyas közegben fejlődjenek. A megfelelő időben végzett csonkázás által növekszik a termés, javul a vesszők téliállósága, valamint kevesebb hónaljajtás képződik. A túl korai beavatkozás nemkívánatos következménye a hónaljajtások tömeges megjelenése, ami többet érthet, mint használni. A túlságosan késői csonkázás pedig nem segíti elő, hogy a fűrtök és a vesszők időben beérjenek.

Lényeges kérdés a csonkázás mértéke. Legfőbb célunk, hogy minél több napfény érje a fűrtöket. Természetesen nem kell túlzásba vinni, mert a több levél többet fotoszintetizál, más szóval a napfény energiájának segítségével a levegőből megkötött szén-dioxidot alakítja szerves anyaggá. A töke jó fejlődéséhez és a termés kineveléséhez 4–5 levélre van szükség a hajtáson található legfelső fűrt fölött. Ennél mélyebben nem ajánlatos levágni a termőhajtást. A csonkázással egyidőben a rejtett rügyekből fejlődött hajtásokat és a terméketlen hajtásokat távolítsuk el. A hónaljajtásokat célszerű nem kitörni többől, hanem 2–3 levéllel visszacsipni, így az újrahajtásukat meggátoljuk.

A csonkázás ideje, gyakorisága, módja sok tekintetben függ a művelésmódtól, a támaszrendszerrel és a fajta sajátosságától.  
Kép és szöveg: **miriák**

## Júliusi teendők a kertben

Elérkezett az igazi nyár, s ahogy az már lenni szokott, a kertészeknek bizony viharokkal és rekkenő hőséggel kell számolniuk. Ezekben a hetekben a betakarítás, valamint a zöldségek, gyümölcsök hideg évszakra való eltétele jelenti a legnagyobb feladatot.



De mindenekelőtt nyár idején a legfontosabb munka az öntözés. A zöldség- és virágágásokat közvetlenül a tónál öntözzük, ez sokkal hatásosabb. Hetente egy-kétszer alaposan nedvesítsük meg a talajt, a gyökereket. Jobb, mintha a növény gyakrabban, de felülről kapja a vizet. A csekély vízmennyiséget a talaj gyorsan elnyeli, a mélyen ülő gyökerek alig kapnak belőle. A locsoló berendezést csak kora reggel használjuk. A nedves kert ugyanis mágnesként vonzza a csigákat.

A konyhakertben már sok ágyás megüresedett, amelyeket a változatosság kedvéért frissítő zöldtrágyával vethetünk be. Ezáltal az új termésről is gondoskodunk. Július elején vethető utójára például a sárgarépa, a téli és hónapos retek, a spenót vagy éppen a cékla. Július közepétől kezdődhet a kínai kel vetése, a hónap vége felé pedig már elszórhatjuk a tavaszi hagyma magját. Kedvező az idő késői karalábefajták, káposztafélék és karfiol ültetésére.

A gyümölcsösben a július az egres, ribizli és málna szezonja. Időben fedjük le a bokrokat madárvédő hálózattal, nehogy az ég éhes és kértlen vándorai megdézsmálják a termést. Gondoskodjunk a málnabokrok talaj-

nak szigeteléséről. A már nem termő vesszőt vágjuk le a tövénél. Metsszük meg az utótermő fiatal ágakat is. A ribizli- és egresbokrok ritkítása is szükséges. A szederbokornál is itt az idő a fiatal ágak dróthoz kötözésére és elvezetésére. Az oldalhajtásokat pedig a levélhálóval meg kell rövidíteni.

Lassan beérik a korai alma, a sárga- és őszibarack. A legbőségesebb a cseresznye- és meggyfák termése. A leszedtük a gyümölcsöt, meg kell metszeni a fákat, hogy fényhez jussanak. Elsősorban a megvastagodott és kereszttezett ágakat kell eltávolítani. A fa koronája legyen újra világos, szelős. A meleg évszakban a metszés helye gyorsabban gyógyul, mint télen. Különösen a meggy esetében fontos a betakarítás utáni nyári metszés. A már nem termő ágakat vágjuk vissza egy új hajtásig. Egyetlen munkánál se feledjük - a nyár a pihenés ideje is. A kertet nyugodt lélekkel figyelhetjük a nyugágyból is.

Forrás: *net*

## Igy őrizzük meg a zöld fűszerek friss és finom ízét!

Ha túlságosan elszaporodnak cserépben tartott vagy kertben nevelt zöldfűszerei, érdemes elraktározni belőlük. Persze frissen is felhasználható a bazsalikom, kakukkfű, petrezselyem stb. Érdemes nyáron a hideg hónapokra is gondolni. Jó megoldás például, ha egy jégkockatartóba belecsipkedünk különböző friss – de ízvilágban egymással nem ütköző – fűszereket, majd felöntjük olívaolajjal, és már mehet is a fagyaszűtőbe. Főzőskor csak dobjuk bele az edénybe a házi „fűszerez jégkockát”, és decemberben is nyarat varázsolhatunk a családi asztalra.



-ga-

## Őszre megújul a sportcsarnok A több évtizedes semmittevés megviselte az épület állagát

Nagymegyer

Szeptembertől már megújult sportcsarnokban üzhetik kedvenc sportjait az emberek a termalfürdőjéről ismert csallóközi városban. Az önkormányzati tulajdonban lévő létesítmény már hosszú évek óta felújításra szorult, melyre végül a városi képviselő-testület is rábólintott.

„Gyakorlatilag május elején kezdődött el az épület teljes körű felújítása, benne a belső tér rekonstrukciója, a külső tér homlokzati hőszigetelése, továbbá egy új lelátó is került az épületbe, a súlyemelőkhöz pedig egy hozzáépítéssel teljesen új edzőtermet kapnak” – mondta Magyarics Norbert, a sporttelep létesítményeit kezelő Városi Sportklub Kft. egyik ügyvezetője. Aki azt is megjegyezte, hogy a rekonstrukció gyakorlatilag a futballstadion tőzsomszédságában található, a Tesco-üzletláncnak eladott telek árából valósul meg, a képviselő-testület pozitív hozzáállásának köszönhetően pedig a városatyák meg is szavazták ezt a felújítást.

„A több évtizedes semmittevés az épülettel rettenetesen megviselte a sportcsarnokot, melynek állaga nagyon rossz lett. Ha évente vagy bizonyos időközönként költöttek volna az épületekre, akkor ennek a rekonstrukciónak nem kellene most ekkora mértékűnek lennie. Így viszont az elhanyagolt létesítmény olyan állapotba került napjainkban, hogy teljes körű felújításra szorul” – tette még mondanivalójához az ügyvezető. Kicsérélik a nyílászárókat, a vízvezetékkeket, a központi fűtésrendszer elemeit, a villanyhálózatot, melyek mind az energiaspórolást szolgálják. A gázüzemű kazánhő rekonstrukciója már másfél évvel ezelőtt megtörtént. A sportcsarnok tetején egyelőre csak kisebb karbantartási munkálatokat hajtanak végre. Az öltözők, zuhanyzók és más szociális helyiségek is megújulnak. Némi mérlegelés után döntöttek arról, hogy az eddigi parketta helyett szintetikus talaja lesz a csarnoknak. A sportlétesítmény rekonstrukciós munkálatai 320 ezer euróba kerülnek majd, ebbe az összegbe mindenképpen szeretne beleférni a kft. és az önkormányzat is.  
Kép és szöveg: **Kovács Zoltán**



**KOMÁROM VÁROS**  
az oktatásügy állami igazgatásáról és az iskolai önkormányzatról szóló 596/2003 sz. törvény 3. és 4. §-a értelmében a későbbi előírásoknak megfelelően és a közérdekben végzett munkáról szóló 552/2003 sz. törvény 5. §-a értelmében a későbbi előírásoknak megfelelően

### PÁLYÁZATOT HIRDET A

Základná škola Móra Jókaiho s vyučovacím jazykom maďarským – Jókai Mór Alapiskola, Ul. mieru 2, Komárno – Komárom

Materská škola – Óvoda, Ul. mieru 16, Komárno

### IGAZGATÓI POSZTJÁRA.

Jelentkezési határidő: 2013. július 19.

#### Képesítési követelmények az alapiskola igazgatói posztjára:

- másodfokú főiskolai végzettség a pedagógiai alkalmazottakról szóló 317/2009 számú törvény 7. §-a értelmében,
- legalább 5 éves pedagógiai gyakorlat,
- I. minősítő vizsga, vagy annak megfelelő egyéb képesítés.

#### Képesítési követelmények az óvoda igazgatói posztjára:

- óvodapedagógiai képesítés a pedagógiai alkalmazottakról szóló 317/2009 számú törvény 7. §-a értelmében,
- legalább 5 éves pedagógiai gyakorlat.

#### Egyéb kritériumok és elvárások:

- az iskolaügyre vonatkozó jogszabályok ismerete,
- feddhetetlenség,
- személyi és erkölcsi alkalmasság,
- szervezési képesség.

#### A benyújtandó iratok jegyzéke:

- pályázati jelentkezés,

- a legmagasabb iskolai végzettséget igazoló oklevél hitelesített másolata,
- kitöltött személyi kérdőív,
- szakmai önéletrajz,
- erkölcsi bizonyítvány (három hónapnál nem régebb),
- az iskola fejlődésének és irányításának írásos koncepciója az elkövetkező időszakra,
- a pályázó írásos beleegyezése személyi adatainak felhasználására a pályázat elbírálásának céljából a 428/2002-es adatvédelmi törvény értelmében.

A jelentkezésüket lezáró borítékban postán a városi hivatal címére küldhetik: (Mestský úrad Komárno, Pevnostný rad 3, 945 01 Komárno), vagy személyesen beadhatják a városi hivatal iktatójában legkésőbb 2013. július 19-ig. A borítékra kérjük ráírni: „Výberové konanie – (az iskola ill. az óvoda megnevezése) – Neotvárať!”.

A pályázat helyéről és időpontjáról a kiíró a jelentkezőket 7 nappal az időpont előtt írásban értesíti.

**MUDr. Anton Marek**, polgármester

# Több ezer kezelt bizonyíték!

Ha görcsöl vagy fáj a lába, érzéskületes, próbálja ki a sonoterápiát! A segítség itt van Komáromban!



dr. Schéder Ákos - vezető főorvos  
Bejelentkezés: +36 30 638 24 88  
Sonocentrum - Komárom,  
Szent László u. 16.  
(Közvetlenül a buszpályudvarnál)  
www.sonocentrum.hu

Jelentkezzen fájdalommentes  
termokameras  
állapotfelmérésre!

- Csökkenő járástávolság
- Gyakori szédülés
- Járás közbeni lábszár-fájdalom
- Nyaki verőér szűkület
- Görcsbe álló lábikra
- Stroke utáni állapot
- Vérellátási zavarok
- Éjszakai végtag fájdalom
- Hídeg kezek, lábak
- Elszíneződött végtagok
- Hajsziálérszűkület

A kezelések hatására a fáradékonyságom elmúlt, a lábdagadásom elmúlt, megszűnt. A közérzetem javult. Mindenkinek ajánlom. Köszönöm szépen!

Tisztelettel: **Tóth János, Komárom**

A kezelések során a derekam a lábaim könnyebbek lettek. A járásom is jobb lett. A mindennapi futás is jobban megy. Másoknak is ajánlom ezt a kezelést. Köszönöm az orvosnak és a kezelő nővéreknek a sok segítő munkájukat és a segítőkészséget. További jó munkát.  
Köszönettel: **Máté Nándor, Mocsá**

**FONTOSS!** Az érzéskületes időben történő felismerésével és kezelésével az életkilátások jelentősen javíthatók!

**GREEN PARK RESIDENCE**  
Új 2- és 3-szobás lakások  
**bérelhetőek**

Kényelmes lakások új parkolóval, a környékén a városi hivatal minden szükséges létesítményével, megközelítés alapján biztosított a lakók teljes körű szolgáltatása.

A bérleti díj: 2-szobás lakás 300 - EUR/hó 3-szobás lakás 400 - EUR/hó  
Az energiákkal járulékkal minden bérlő önálló szerződéses viszonyban van.

**Green PARK**

ALTAGRIC Kft. Ingatlanirada  
Kertész u. 15, Komárom  
Tel.: 0907 892 781, 0918 097 595  
E-mail: jozsef@altagric.sk  
**WWW.GREENPARKKN.SK**

## Gyermekek VIII. Kistérségi Népművészeti Fesztiválja

Martos

A helyi Magyar Tanítási Nyelvű Református Egyházi Alapiskola főszervezője, a Martosi Református Egyházközség társszervezője és Martos Község Önkormányzata támogatása mellett került sor nyolcadik alkalommal a Gyermekek Kistérségi Népművészeti Fesztiváljára száznyolcvan résztvevővel.



A rendezvény céljai továbbra is a kistérség magyar nyelvű iskolái mellett működő népművészeti csoportok és színtársulatok bemutatkozása, az iskolák hagyományörző tevékenységének kölcsönös megismerése, tapasztalatcseréje, hasznos időtöltés voltak.

A rendezvényt köszöntötte Keszegh István polgármester és Dékány Gizella, a Martosi Magyar Tanítási Nyelvű Református Egyházi Alapiskola igazgatója. Ezt követte a csoportok fellépése: Deme Attila (ógyallai Fesztay Árpád Alapiskola és Óvoda) – zoborraljai juhászjátékot, Szénási Kata (martosi Református Alapiskola) a Jankó, Mária és a zsványok c. népmesét adta elő, majd a martosi óvodások Fűzér című műsorát láthatták. A perbeti Napraforgó gyermek néptáncscsoport kiscsoportja Dunántúli ugróst és csárdást, a középső csoport Vásáruői csárdást, a nagycsoport Tardoskeddi táncot mutattak be. Az érsekétyi Református Egyházi Alapiskola tanulója, Bohák Emese Zoborraljai népdalokat, a Nagy Csomor testvérek Garam- és Vág-közi népzenei dolgozatok fel, a néptáncscsoport pedig Zoborraljai táncokat adott elő. A martosi REA Főlkötő gyermek néptáncscsoport gyermekjátékokkal, György Viktória és Guttmann Márk, Endrédi Orsolya népmesével szórakoztatták a közönséget. Az ógyallai Fesztay Árpád Alapiskola és Óvoda Bikfic gyermeknéptáncscsoportja Zoborraljai gyermekjátékokat, a Bellő Konkoly-Thege gyermek néptáncscsoport kiscsoportja pedig kelet-szlovákiai gyermekjátékokat mutatott be.

Miriák Ferenc  
Sedliák Pál felvétele

Keressen minket  
a facebookon is!

Delta hetilap Like

## A kereszténység és művészetek – országos hittanverseny

Hetény

A dunaszerdahelyi kultúrház adott otthont a hittanversenynek, amelyen részt vett a Tarczy Lajos Alapiskola tanulói: Senkár Kornél, Rancsó Sarolta, Tanka Anna.



Minden csapat egy verssel, énekkel mutatta be magát, és egy rövid színdarabot is előadott a hittannal kapcsolatban, amit a zsűri nagy örömmel fogadott. A hat feladat után összeszámolták a pontokat és kihírdették a győzteseket. A hetényi csapat a második helyet szerezte meg, amelynek nagyon örültek, hiszen megdolgoztak érte. A csapat tagjai ezúttal szeretnék megköszönni felkészítő pedagógusának, Sukola Anitának a türelmes munkáját.

A tanulók a versennyel megismerhették a vallásos művészetet, amely abból a küzdelemből származik, amit az ember a saját hitéért, belső keresztény alakjáért, tulajdonképpen egzisztenciájáért folytat.

(miriák), AZ AI felvétele

## Díjeső a Móra Ferenc Alapiskolában

Nemesőcsa

A helyi kultúrházban rendezték meg a Móra Ferenc Alapiskola ünnepélyes tanévértékelőjét.



Már harmadik alkalommal szervezték ezt az eseményt, melyen a tanulmányi versenyeken átlagon felüli eredményeket elért tanulókat tüntették ki. Az ünnepségen került sor a Móra díszoklevelek átadására, valamint a szülői szövetség által adományozott díjakra. A különdíjak is meglepetést tartogattak. Így az év alsó tagozatos diákja lett Ledeczky Patrik, az év művészeti díjasa Cserepes Zoltán, az év matematikusa Inczédi Domonkos, az év sportolója Vavrečán Fanny és az év diákja pedig Szalay

Tibor. Osztályok is díjazásban részesültek, ezáltal az év osztálya alsó tagozaton a második osztály, míg a felső tagozaton az ötödik osztály vitte el a pálmát. A díjátadások után a kultúrház színpa-

dán az egyes osztályok tehetséges fiataljai mutatták be képességeiket. A teltházas közönség kitűnően szórakozott a mintegy kétórás tanévértékelőn.

Kép és szöveg: -pint-

## Bibliahét a Rét utcai óvodában

Bátorkeszi

Időutazó címmel június 24-27. között bibliahét zajlott a bátorkeszi Rét utcai óvodában. Bár a ballagás már

megvolt, a gyerekek nagy örömmel vettek részt a napi foglalkozásokon.

Jókedvű gyermekénekek tanultak, mókás torna-

gyakorlatok által frissültek fel, Sasszem Jankó és Szemüveg asszonyág kalandjain keresztül vitték közel a gyerekekhez a biblia történeteket, akiket a gyerekek azonnal a szívükbe zártak.

A napi foglalkozásokat Holop Szilvia és Árendás Marica óvodapedagógusok, dr. Czinke Timea és Czinke Zsolt református lelkészek vezették. A bibliahét a KOEN (Keresztény Oktatásért és Erkölcsei Nevelésért Alapítvány) és a Bátorkeszi Református Egyházközség támogatásával valósult meg.

(mf)

Czinke Zsolt felvétele



## Emlékérem átadása a Kulturális Napokon

Ógyalla

A háromnapos ógyallai Kulturális Napok rendezvénye már hagyományosan a Konkoly-Thege Miklós szobornál vette kezdetét. Katarina Valachová köszöntötte a megjelenteket, és röviden ismertette a város szülőltjének életét és munkásságát.

Ezt követően a városi hivatal és a társadalmi szervezetek képviselői megkoszorúzták Konkoly-Thege Miklós szobrát, majd a rendezvény a Művelődési Központban folytatódott ünnepi akadémiával, ahol kiosztották az emlékérmeket és a tárgyi ajándékokat. A város polgármestere, Zemkó Margit és alpolgármestere, Lovász Károly elsőként emlékérmeket Door Plantengának, a Heineken Slovensko

igazgatójának adott át. Emlékérmeket kapott még Milan Slávik, a sörgyár technikai igazgatója. Harmadikként Imrich Alaxa kapott emlékérmeket, aki 1993-1998-ig az ógyallai Aranyfácán sörgyár igazgatója volt, majd nyugdíjazása óta tanácsadóként dolgozik a sörgyárban.

„Örömmel konstátalom, hogy Ógyallán mindig akadnak igyekvő polgárok, társulások, intézmények és egyéb szervezetek, akik a városban lakók jobblétéért tevékenykednek, velünk együttműködve. Köztudott, hogy az „Itt otthon vagyunk” program keretén belül már ötdöször adunk lehetőséget azoknak, akik hozzá kívánnak járulni a város fejlesztéséhez, szépítéséhez, hogy Ógyallán valóban otthon legyenek” - mondta a sörgyár igazgatója.

Kép és szöveg: miriák



## Nagysikerű Ki Mit Tud az Ógyallai Napokon

Az Ógyallai Kulturális Napok a tavalyi év legjelentősebb eseményeként indult strandröplabda versennyel, majd a városi futballpályán pedig labdarúgó tornát rendeztek második alkalommal. A főtéren elsőként a gyerekek örülhettek, részükre animációs gyermekműsort és középkori vásári forgatógot rendeztek. Ezen kívül kézműves foglalkozások, ugrálóvár, a kutyakiképző klub jóvoltából bemutató, városi vonatozás és még sok érdekes szórakozási lehetőség várta a legkisebbeket.



Délután a Csemadok ógyallai alapszervezete rendezésében került sor az első alkalommal meghirdetett Ki Mit Tud-ra, amelyen 33 versenyszámot láthatott a szépszáma kö-

zönség és a négytagú zsűri – Szabó Csilla, Gyarmati Tihamér, Rózsás Attila és Peter Valach. A versenyen korhatár és műfaji megkötés nélkül mutatták be tudásukat a versenyzők. Nagyon színes

palettában gyönyörködhetett a lelkes közönség, volt aki verset mondott, népdalt énekelt vagy éppen néptáncolt vagy modern táncot mutatott be, de minden csoport vagy egyén elhozta szülőfaluja hagyományának

egy kis ízelítőjét és büszkén mutatták be tehetségüket.

A verseny lebonyolításában Sukola Tamás műsorvezető segítkezett. A jelentkezések alapján a szervezők három kategóriába – ének, irodalom, tánc – sorolták a versenyzőket.

A tánc kategóriának győztese az ógyallai Bellő Konkoly-Thege néptáncscsoport lett. Az ének kategóriában a legjobbnak Pasztores Cynthia Éva bizonyult, míg az irodalmi kategória győztese a pati Kuchta Gábor lett. A zsűri különdíjban részesítette az ógyallai Bikfic táncscsoportot és a Nagykeszről érkező Pécsi Virág Veronikát. A zsűri elnökének (Szabó Csilla) különdíját a pati Patiki táncscsoport tagjai kapták. A közönség szavazata alapján a Ryan Jr. Marco duónak ítelték a közönségdíjat.

Kép és szöveg: miriák

## Gondozzák Megyerics legidősebb fáját

Megyericsen mindössze egy olyan fa létezik, amely egyedi védeltséget élvez. Ez pedig a falu határában található fehér nyár (Populus alba). Ez a fa közel 100 éve áll már a Megyericsen Csallóközárnyossal összekötő útvonal mentén.



A napokban a helyi nyugdíjasklub tagjai egy ötlettel álltak az önkormányzat elé, mégpedig azzal, hogy szeretnék a fa környezetét rendbe tenni, megtisztítani az időközben összegyűlt szeméttől. Természetesen a kérés halló fülekre talált, és nem oly régen egy nagyszabású brigádtagok megjelentek a fa környékének a rendbetételére. Elsősorban a bozóttal benőtt területet vették célba. Munkájukat mint mindig, most is siker koronázta. Mint ahogy Molnár Zoltán polgármester elmondta, a nyugdíjasklub tagjai pártfogásukba vették a fát, ami annyit jelent, hogy a továbbiakban is gondozni fogják.

-pint-

## Tehetségnap a Katona Mihály Alapiskolában

Búcs

Az elmúlt héten az iskolában rendkívüli tehetségnapot tartottak a Felvidéki Tehetségsegítő Tanács által meghirdetett sikeres pályázat jóvoltából. A TANDEM nonprofit szervezet 3 munkatársa, Hodossy Katalin, Horváth Molnár Andrea és Rabec István látogatott el az intézménybe.

A tehetségnapról Győző Andrea, a búcsi Katona Mihály Alapiskola igazgatója nyilatkozott lapunknak: „A gyerekeknek élményen alapuló foglalkozást tartottak, amely során megélték, hogyan ismerhetik meg leginkább önmagukat, a bennük rejlő tehetséget, megismerhették, mások mit gondolnak róluk, mi a szerepük a közösségekben. A foglalkozás során a tréner a gyerekek figyelmét igyekeztek arra irányítani, hogy az életben nem kapunk ingyen semmit. Örömmel szolgált, hogy diákjaink jól érezték magukat a foglalkozáson, és elmondásuk szerint sok tapasztalatot szereztek”.

Ennek tudatában az iskola igazgatója fájó pontként említette, hogy a tehetségnapot meghirdették az egész régióban, valamennyi iskola számára, akikkel együttműködni, és csak a gútai II. Rákóczi Ferenc Alapiskola lelkes csapata fogadta el a meghívást, és vett részt velük ezen a hasznos találkozóon. Biznak benne, hogy legközelebb mások is kíváncsiak lesznek arra, hogyan lehet hatékonyabban felkeltani diákjaink és pedagógusaink érdeklődését.

(miriák)

## Mesto Komárno

Námestie generála Klapku 1, 945 01 Komárno  
OZNÁMENIE

o zámere predaja nehnuteľnosti vo vlastníctve Mesta Komárno formou obchodnej verejnej súťaže Uznesením Mestského zastupiteľstva v Komárne č. 1045/2013 zo dňa 14. februára 2013 bol schválený zámer Mesta Komárno na predaj nebytovej budovy so súpisným č. 2434 spolu so všetkými súčasťami a príslušenstvom vo vlastníctve Mesta Komárno formou obchodnej verejnej súťaže podľa ust. § 9a ods. 1 písm. a) zákona NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, a § 281 a nasl. Obchodného zákonníka.

Predmetom obchodnej verejnej súťaže je predaj nehnuteľnosti vo vlastníctve Mesta Komárno:

- nebytovej budovy so súpisným č. 2434 spolu so všetkými súčasťami a príslušenstvom, vedenej na LV č. 6434 v k.ú. Komárno, s vyvolávacou cenou najmenej za cenu vo výške všeobecnej hodnoty majetku podľa znaleckého posudku v sume 121.157,80 eur, zvýšené o náklady na odstránenie prístrešku vo výške 8.000,- eur, vyvolávacia cena celkom je vo výške 129.157,80 eur, ktorá je zároveň najnižším podaním. Parcela registra „C“ č. 3002, vedená na LV 10255, na ktorej sa nebytová budova nachádza, nie je predmetom predaja.

Vyhlasenie a podmienky obchodnej verejnej súťaže, ako aj vzor súťažného návrhu zmluvy, v písomnej resp. elektronickej forme poskytnú Mestský úrad v Komárne, Oddelenie správy majetku, na adrese 945 01 Komárno, Pevnostný rad 3, I. poschodie, č. dv. 13C, tel. č. 035/2851 319.

Všeobecné a technické informácie ako aj obhliadku majetku, ktorý je predmetom obchodnej verejnej súťaže, je možné dohodnúť na Oddelení správy majetku Mestského úradu v Komárne na tel. čísle 035/2851 319.

MUDr. Anton Marek  
primátor mesta

## Három napon át szórakoztak

## Nemesőcsa

**I**dén is gazdag programkínálattal várta az érdeklődőket az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő nemesőcsai falunap. A rendezvény előestéjén, pénteken a helyi kultúrházban egy kiállítást tekinthettek meg a község lakosai.

Az igazi falunapi ünnepély szombaton vette kezdetét, amikor is délelőtt a futballpályán elindult az I. falunapi kupa, majd különböző bemutatók tették érdekessé a falunap első részét. Ugyanakkor zajlott a „Ki a jobb?” ügyességi vetélkedő 11-es rúgásban, dekázásban és szálfamászásban. A délutáni program az ünnepi fogadással indult, majd a „Csallóközi Bikák” motoros klub tagjai hozták a falu zászlaját a főterre, hogy innen a tömeg jó „őcsai szokás” szerint a szabadtéri színpadhoz vonulhasson. Itt már szépszámú nézősereg várta a résztvevőket, ahol először Magyarics Gusztáv polgármester szólott az egybegyűlésekhez, majd különböző díjakat adott át. Ezután elkezdődött



a falunap kulturális része, melynek keretén belül felléptek a helyi Móra Ferenc Alapiskola és a szlovák tannyelvű alapiskola tanulói, az óvoda növendékei, az OUCHA fúvószenekar, a Katica Junior mazzorettcsoporthoz, az Őszirozsa énekkar, a gelléri Amazons táncscoporthoz, a tanyi Simi Dance Club táncscoporthoz, valamint zumbabemutatóra is sor került a nívósra sikeredett kultúrnapban. A Csobolyó

néptáncgyűttes fellépése pedig már csak hab volt a tortán, szintúgy a sztárvendégek, *Vikidál Gyula, Vadkerti Imre* és *Janza Kata* debütálása is. Az esti utcabál jó hangulatáról a Rubin együttes gondoskodott, a retro-diszkót Meszi szolgáltatta.

A falunap harmadik napját az „Adalékok Nemesőcsa történetéhez” című programmal zárták.

Kép és szöveg: -pint-

## LAKodalmi hangulat a falunapon

## Lakszakállas

**M**agasra tették a léceket a lakszakállasiak a falunappal kapcsolatban. Igazi népiünnepély zajlott a községben. 140 gyerekszeplő és több mint 90 felnőtt gondoskodott arról, hogy maradandó élményben legyen része annak, aki ezen a szombaton Lakszakállast választotta.

Már reggel beindult a falunapi „nagyüzem” a kalandtúrával, melyet Micimackóval és barátaival tartottak a vadászház környékén. Még a délelőtti program része volt a szabadidőpark ünnepélyes átadása, aztán délután programdömping vette kezdetét. Kezdve a diákmerkőzésekkel, a Lakikatlan beharangozóval, borkóstolóval és borversennyel. Az igazi „kultúrbumm” előtt még a Hárompatak zenekar „cukkolta” a helyieket. Megállapíthatjuk, hogy a lakszakállasiak kultúrmenüje étvágygerjesztő volt. A helyi óvodások, iskolások, a Katicák és a Csini-babák táncscoporthoz, a nagy-megyeri Csiribiri és a szilasi



Szilfácska néptáncscoporthoz, a gelléri Amazons és a nagy-megyeri Daylight táncscoporthoz, a laki-gelléri nótakedvelők, a Jácint népdalkör és a pusztavámi német nemzeti táncscoporthoz fellépései nagy sikert arattak. Nagy ováció közepette adták át az aranyérmeket az idősebb diák labdarúgócsapat tagjai után következett, Lakszakállas hangjai: *Fekete Szilvia, Barthalos Andrea* és *Krnčan Milan* és a VaLAKik, valamint a Lakiifk tolmácsolásában. Ekkor már tetőfokon volt a hangulat, amikor fellépett *Vikidál Gyula*. Nagyszerű utcabállal fejeződött be lakszakállasi falunap.

-pint-,  
fotó: soók

## Roma Irodalmi Nap: Ifjúságfalva első falunapja

## Bátorkeszi

**H**at évvel ezelőtt a községben működő Roma Polgári Társulás - *Kardos Attila* vezetésével - gondolt egy nagyot és meghirdette a roma fiatalok szavalóversenyét, amellyel lehetőséget kínált a cigány származású fiataloknak, hogy bizonyítsanak a vers- és prózamondás terén.



A rendezvény Magyarországról érkezett díszvendégei *Rostás Farkas György*, József Attila-díjas író, költő, a Cigány Tudományos és Művészeti Társaság elnöke, *Daniela Obšasniková*, a Romano nevo líl újság főszerkesztő-helyettese, *Teo Szolcsánsky* plébános, *Misák Zoltán*, az Ógyallai Speciális Alapiskola igazgatója és *Labancz Roland*, a község polgármestere voltak.

A versenyben három kategóriában mérték össze tudásukat. A tanárokból és helybéli közéleti személyiségekből álló zsűrinek nem volt könnyű dolga, hogy a sok tehetséges fiatal közül kiválassza a legjobbakat, akik a minden résztvevőnek kijáró emléklap mellett külön jutalomban is részesültek. Eredmények: I. kategória óvodások: 1. Goda Vivien, 2. Molnár Krisztina, 3. Kardos Gábor. II. kategória 1.-3. osztályos tanulók: 1. Sztojko Leonardo, 2. Csányi Eugénia, 3. Lakatos Dávid és Molnár Marek. III. kategória 4.-6. osztályos tanulók: 1. Pekaj Klára és Lakatos Kevin, 2. Baranyai Alica és Lakatos Rosalina, 3. Csillag Cynthia. A zsűri különdíját Vörös Jaroslav középiskolai tanuló, a zsűri elnökének különdíját Lakatos Jenifer 3. osztályos tanuló kapta.

(miriák)

Ferst Attila felvétele

Június utolsó szombatjának délutánján nagy volt a sűrűség a községben, ugyanis a falu történetében első ízben került megrendezésre a régióban oly népszerű falunap.

A program legnagyobb részét délutánra szervezték. Így kerülhetett sor a hivatalos megnyitóra, melyet *Gönczöl Gabriella* polgármesterasszony tartott, majd az érdeklődők megtekinthették a forradalmi hagyományok szobáját, ahol két kiállítást is rendeztek, meghozzá a gútai nyugdíjasklub mellett működő kézimunka körnek és a helyi „Bažant” vadásztársaságnak az alkotásából. Négy órától focimerkőzés zajlott a sportpályán az ifjúságfalvi felnőtt és a MOST-HID csapatok között. A nagyszabású kultúrnapot alkalomhoz híven a kultúrházban tartották, ahol többek között fellépett a gútai Mlynček folklór-együttes, az ipolyszakállosi Szigánl esztrádcsoport, a



madari Tini Girls táncscoporthoz, az izsai Skopp Ildikó, a kolozsnémai Beke Dóra és Czita Nikolas, a csicsói Fábik Flóra, a tallósi Bús Anikó, a lakszakállasi Fekete Szilvia, az ekecsi Bajcsi Barbara, a bösi Fodor Deniska, a csallóközvárti

-pint-  
Fotó: Kamenický Gábor

## KERESZTREJTVÉNY

-Jaj, Lujzika, mi lenne... mi lenne, ha én most... elvinném a szüzességét?

(A választ lásd a rejtvényben!)

Küldje el a megfejtés szövegét szerkesztőségünk címére legkésőbb július 19-ig. A helyes megfejtők közt fél éves DELTA előfizetést sorsolunk ki. A borítékra írja rá: *Keresztrejtvény!*

FORGÁCS PETER REJTVÉNYE	MAGYARO-I TELEPÜLÉS PALÁCK FAJTÁJA	NŐI BECENÉV HOLT NYELV	RITMUS- HANG- SZER	BIZONY, RÉGIESEN	NÉVELŐ	AZONOS HANGZÓK	KELVIN	RÜGYSZE- MÖLCS BÖVEN ÁRASZTÓ	FÜGGŐ- ZÁR NŐI NÉV	KISEGYÜTTES MUZSIKÁJA MEGY, ANGOLUL
1										
HÁREM- HÖLGY							A KRÉTA- IDOSZAK SZAKASZA JÉZUS TANITVÁNYA			
LÁTÓ- HÁRTYA					BAKA TÖRÖK FÉRFINÉV					AMPER SZLOVÁK TV-MŰSOR CÍME
OXIGÉN	VAN, NÉMETÜL SZIGOR			NITROGÉN ... TESZ (MEGEMLIT)		BŰTOR FÉNYES BEVONATA ÜRES TÉKA!				
ÁLOM, SZLOVÁKUL			RÉGÉSZI MUNKÁT VEGEZTETŐ NŐI NÉV				LAKRÉSZI! KULCSOLÓ			HELYRAG SVÉD FESTŐ (ANDERS)
KOZMOSZ		KÉPES LEVELEZŐLAP RÖVIDEN, RÖVIDEN!					VAGYIS NÉMÁN ELEMEL!			
GYILKOS- SÁGRA UTALÓ JEL						KONYHAI EDÉNY KÁLIUM, KÉN			OXIGÉN, GERMÁNÍUM PÁROS FOTEL!	
MEGNEVEZÉS RÉSZE						KÁRÓ- KATONA FÉLSZI!				
2										

## Fotózzon!



Olyan fényképeket várunk Önöktől, amelyeken a nyári kirándulás alkalmával a DELTA hetilap felismerhetően Önöknél van. Készítsenek fényképet önmagukról, családjagjaikról, barátaikról a világ bármely pontján, miközben strandolás vagy pihenés közben hetilapunkat lapozgatják, vagy más célra használják. A legötletesebb fotók készítőjét megjutalmazzuk és lapunkban megjelenítjük. A fényképeket augusztus 31-ig várjuk. A fotókat küldjék a [deltakn@gmail.com](mailto:deltakn@gmail.com) címre vagy hozzák be személyesen szerkesztőségünkbe. A sorsolás a facebook oldalunkon keresztül történik majd.

Victory Trade  
**ZÁLOZNA**  
Františkánov 5, Komárno  
www.victorytrade.sk  
0915 389 405



# HORMI

Areál stráženého parkoviska, Rákócziho 38, KN  
0905 327 273, email: hormi@hormi.sk

## PREDAJ OCHRANNÝCH PRACOVNÝCH POMÔCOK

Pre firmy výhodné zľavy!

# ELÁN AUTÓSISKOLA

Lakatos László - Európa udvar - Svájci ház 12.  
[www.autoskolaelan.sk](http://www.autoskolaelan.sk)

"B" kategóriás képzések és továbbképzések

0905 489 059

Diák, érettségizők, 17-évesek - **350 euró**

Jogositvány már 6 hét alatt



slovensko-maďarský preklad  
magyar-szlovák fordítás  
tel: 0905 912 553  
e-mail: padlovics@xnet.sk

# VATTI GEO

GEODETICKÁ KANCELÁRIA

Vörös Attila  
geodet - földmérő  
+421 (0)905 779 657  
[www.vattigeo.sk](http://www.vattigeo.sk)  
FÖLDMÉRŐ IRODA

Hirdetését telefonon is feladhatja

0905 213 967,  
035/77 33 566

Köszöntők, köszönetnyilvánítások, megemlékezések - 8 euró  
Apróhirdetések: 20 cent/szó, félkövér betűvel: 30 cent/szó, keretben: 1,70 euró/hird  
Területi hirdetés: 70 cent/cm<sup>2</sup>



## Opäť vydarená akcia CVČ Hurbanovo

Centrum voľného času Hurbanovo v spolupráci s Miestnym spolkom Červeného kríža v Hurbanove a KS MKT v Hurbanove zorganizovalo dňa 8. júna 2013 1. ročník celodenného veľkolepého podujatia: „Šťastné dieťa – šťastná rodina - Boldog gyermek – boldog család,, ako oslavy Dňa detí a rodiny. Cieľom tohto zábavného dňa bolo spoločné trávenie voľného času rodičov a ich detí.

Už o 10:00 hodine sa štadión MŠK premenil na rodinný zábavný park, kde si deti spoločne so svojimi rodičmi, starými rodičmi a ich rodinnými priateľmi mohli do sýtosti užívať zaujímavý program, pútavé atrakcie, kúzla kúzelníka Talostana, jazdu na koni, maľovanie na tvár, ukážky hurbanovských kynológov, ukážky prvej pomoci, možnosť zalietať si nad Hurbanovom s pilotom Petrom Hajlíkom a plno-plno smiechu s úžasným Jožom Pročkom a maskotom podujatia - obrovskou žirafou. Farebné balóny, čerstvo napečený trdelník, cukrová vata, popcorn, výborný guláš a

klobása boli taktiež symbolom rodinného dňa. Po slávnostnom otvorení sa na veľkom profesionálnom pódiu predstavil záujmový krúžok Hip-hopáček (malí škôlkári) z centra voľného času, ktorí zožali obrovský úspech a svojou detskou spontánnosťou rozveslili všetkých prítomných. V priebehu celého dňa sa na pódiu vystriedalo viacero hurbanovských talentov ako: DFS Rosnička, DFS Belló, mažoretka Veronika Gulaiová, Cynthia Pastorek, malí karatisti Nina Erdélyiová a Adrián Pánis. Veľký úspech zožali aj Hip-hopáček centra voľného času, ktorí svojimi tanečnými kreáciami roztancovali celý areál. Hostami podujatia boli bremkoví tanečníci z Komárna a tanečníčky z Viva Nové Zámky. Podujatie moderoval Jožo Pročko, s ktorým naozaj nebola nuda. Vymýšľal deťom rôzne súťaže, športové disciplíny a za splnené úlohy boli deti počas celého dňa odmeňované. Po ukončení povodňových prác k nám podvečer zavítali unajvení hurbanovskí hasiči, za ich povodňové aktivity boli odmenení obrovským potleskom. V tento deň nás na-

vštili aj slovenskí a českí maxíci na motorkách. Veľkolepé podujatie hudobne spríjemňovali slovenskí a českými hitmi Starmania originál a kapela Maddogx. Očakávaný plážový futbalový zápas Pročko tím vs. rodičia a deti skončil výsledkom 3:0 pre hurbanovské deti a ich rodičov. Taktiež sa aj odmeňovalo. Na pódiu vystúpili hráči futbalovej prípravky MŠK Hurbanovo, ktorí obdržali medaily za 1. miesto v okresnej súťaži futbalových prípraviek. Tento vydarený a pohodový deň rodiny ukončil DJ Skip so svojimi hudobnými remixami. Na záver podujatia poďakovala riaditeľka CVČ hlavnému sponzorovi podujatia F – Petrolu, Mestu Hurbanovo, Nitrianskemu samosprávnemu kraju a ostatným sponzorom za pomoc a podporu pri realizácii podujatia. Rodičia nezabúdajte: „Veľa lásky, dostatočná pozornosť dieťaťu a spoločne trávený voľný čas je to naj, čo Vaše dieťa potrebuje..... boli posledné slová, ktorými riaditeľka CVČ ukončila 1. ročník podujatia: „Šťastné dieťa – šťastná rodina - Boldog gyermek – boldog család“

CVČ Hurbanovo



# DELTA

## Már Gútán is

HIRDETÉSFELVÉTEL HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG.

Köszöntők, köszönetnyilvánítások, megemlékezések, ingatlanok eladása fényképpel - 8 euró  
Apróhirdetések: 20 cent/szó  
Területi hirdetés: 70 cent/cm<sup>2</sup>

MEGNYITOTTUK kihelyezett irodánkat Gútán, a Templom tér 32 alatt. (A munkahivatal épülete)

## Gymnázium Hansa Selyeho s VJM Komárno v programe Technology Academy Finland – Millennium Youth Camp (Fínska akadémia vied usporiada stretnutie mladých vedcov)

Na súťažiach, ktoré som v minulosti absolvovala, som sa zoznámila s mladými ľuďmi, ktorí majú podobné záujmy ako ja. Oni mi odporučili prihlásiť sa do tohto medzinárodného stretnutia, kde sa dá dostať úspešným absolvovaním výberových kôl.



Prvé kolo prebiehalo formou prihlásenia, kde som musela uviesť svoj životopis, doterajšie úspechy na súťažiach a mimoškolskú činnosť. Okrem toho bolo treba odpovedať na rad otázok zameraných na globálne ekologické problémy a načrtnúť smer, v ktorom by som chcela uskutočniť svoj výskum. Vyberala som z desiatich rôznorodých tém prevažne ekologického charakteru. Mňa zaujala téma o vode. Prihlásilo sa približne 1600 študentov z celého sveta.

Do druhého kola po výbere sa dostalo 200 študentov, t.j. 20 študentov na jednu tému. V tomto kole som musela napísať vedeckú esej na základe nimi stanovenej téme o vode, presnejšie o získavaní energie pri biologickom čistení odpadovej vody. Vo svojej práci som zvažovala pozitíva a negatíva tohto procesu s materiálom a ekologickým aspektom. Ďalej som sa venovala domácim ekologickým čistidlám, aby ľudia mohli napr. na dedinách vymeniť žumpy za prijateľnejšie spôsoby spracovania a využitia odpadovej vody. Moju pozornosť som upriamila aj na problematiku zvýšeného výskytu liečiv, hormónov, čističiek a dezinfekčných prostriedkov v odpadových vodách a možnostiach ich nahradenia inými, prírode prijateľnými prostriedkami a metódami. Keďže ich moja práca zaujala, skontaktovali sa so mnou telefonicky. Následne za pár dní som sa do-

zvedela, že som bola vybratá medzi šiestich postupujúcich v mojej „vodnej“ skupine na týždenný vedecký pobyt vo Fínskej akadémii vied. Tam sme sa so svojou skupinou ďalej venovali problematike o vode, len trochu z iného uhla pohľadu. Naša téma bola Misia na Mars, kde sme rozpracovávali vodný systém rakety na dvojročnú cestu pre štyroch astronautov. Kemp trval od 9-16. júna, kde nás privítali neskončne pestrým programom. Prvý deň sme navštívili University of Helsinki vysokú školu, kde sme si vypočuli prednášky významných vedcov a zúčastnili sa súťaže (zmerala naša vedomosť v oblastiach chémie, biológie a fyziky s praktickými úlohami). Na večer sme si pripravili krátke prezentácie o krajinách, odkiaľ sme prišli (formou tanca, spevu, ukážkou bojového umenia alebo krátkou prezentáciou fotiek o krajine). Nasledujúci deň som so svojou skupinou navštívila Kemuru (jedna z najväčších chemických výskumných staníc, ktorá sa zameriava na čistenie vody). Treťou deň sme dostali priestor na náš vlastný výskum k našej téme. Štvrtý deň nás autobus vyzvezol na jednu z najlepších vysokých škôl v Európe - Aalto University (škola kde sa stretáva technika s vedou, umením, biznisom a architektúrou). Pri konci pobytu každá z desiatich skupín slávnostne prezentovala na gala večery svoju výskumnú prácu. Po prezentáciách ma poctil svojou prítomnosťou a rozhovorom aj veľvyslanec Slovenskej republiky Juraj Podhorský. Aby sme si trochu užíli aj Helsiniek, tak nám posledný deň zorganizovali prehliadku mesta spojenú s gurmánskym zážitkom - Taste of Helsinki, kde sme mali možnosť ochutnať netradičné jedlá pripravené fínskymi šéfkuchármi. Na záver dňa sme sa plavili loďou a pozreli si slávny fínsky ostrovný svet. Podvečer prišiel čas na odovzdávanie cien, každý jeden z nás bol ocenený. Bol to neskutočný týždeň, kde sa celý svet spojil skrze vlákna vedy a vytvorili sa priateľstvá na celý život. Okrem toho to bol aj silne inšpirujúci týždeň: videli sme vedcov pri práci, rozprávali sme sa s výhercom Millennium Technology Prize 2010, Michaeom Grätzelom, pracovala som s elektrónovým mikroskopom, telovými bunkami človeka a mnoho ďalších zážitkov. V neposlednom rade som dostala pozvánku študovať na Aalto University v odbore science a tým možnosť vstúpiť do šľapají vedcov.

Zuzana Krizalkovičová,  
študentka Gymnázia Hansa Selyeho v Komárne

## Deti hospitalizované vo Všeobecnej nemocnici Komárno boli obdarované hračkami

Deti prvého až štvrtého ročníka Základnej školy na Ul. Pohraničnej v Komárne včera obdarovali malých pacientov na detskom oddelení Všeobecnej nemocnice Komárno, ktorú prevádzkuje nezisková organizácia FORLIFE a manažérsky riadi spoločnosť AGEL SK. Svoje vlastné hračky prinieslo až 20 detičiek, ktoré si za odmenu mohli prehliadnúť úsek darcov krvi na oddelení hematológie a transfúziológie a sanitky záchranné zdravotnej služby.



Deti opäť zavítali do komárňanskej nemocnice. Tentokrát ich však na detskom oddelení neprívidla žiadna víroza ani nijaké iné ochorenie, ba naopak, prišli v plnom zdraví, aby podporili svojich rovesníkov, ktorí sú na tom o niečo horšie. Každé z detí darovalo aspoň jednu zo svojich hračiek s jediným cieľom - aby sa aj deti hospitalizované v nemocnici mali s čím hrať.

Odovzdávanie hračiek, ktorého sa zúčastnila aj námestníčka pre ošetrovateľskú starostlivosť PhDr. Zlatica Halmová, sa uskutočnilo na dvore detského oddelenia. „Je naozaj veľmi dobré vidieť, že deti si aj napriek svojmu nízkemu veku uvedomujú, aké je zdravie vzácné, a že nie každé z nich má to šťastie a môže sa doma hrať,“ povedala námestníčka pre ošetrovateľstvo s tým, že vďaka tomuto prevkapeniu sa aspoň na chvíľku podarí rozveseliť najmenších pacientov, aby zabudli na to, kde sa práve nachádzajú a dodala: „Sme naozaj veľmi vďační, že na našich malých pacientov mysleli, a preto sme si pre tieto sľachetné deti aj my niečo pripravili.“

Po odovzdaní hračiek ich už totiž čakali na oddelení hematológie a transfúziológie, aby ich previedli po úseku darcov krvi. Deti si tak mohli prezrieť aj miesta, na ktoré sa nezdravotníci bežne nedostávajú. Detskú pozornosť upútali najmä chladničky a mrazičky slúžiace na dlhodobejšie uchovávanie krvi. Po hematologickom oddelení nasledovala záchranná zdravotná služba. „Pri prehliadke sanitiek bolo na detičkách vidieť obrovské nadšenie, najmä keď záchranári zapli svetelné a zvukové výstražné signalizácie,“ uviedla PhDr. Zlatica Halmová.

Deti zo základnej školy nezavítali do Všeobecnej nemocnice Komárno s podobným úmyslom po prvýkrát. Niektoré z nich darovali svoje hračky už aj vlni, pretože chápu, že to čo je pre nich ako zdravých úplná samozrejmosť, môže byť pre chorých hotový zázrak. A podľa ich vlastných slov, aspoň takýmto spôsobom by chceli aj ony prispieť k ich uzdraveniu.

Mgr. Marta Csergeová, tlačová hovorkyňa AGEL SK a.s

# GEODETICKÁ KANCELÁRIA

Nová pobočka: na Správe katastra KN, Lesná 32, 945 01 Komárno  
Platanova alej 6 [www.tepcen.sk](http://www.tepcen.sk)

0903 469 368  
0905 792 871

## FÖLDMÉRŐ IRODA



THULE  
Kerékpártartó forgalmazás és kölcsönzés

LUKÁCS  
autó trailerek  
utánfutók  
vonóhorgok szerelése









# CHEVROLET CAMARO

*Az újjászületett legenda gazdag felszereltséggel már 39 990 eurótól*

HOFFER, s.r.o.

Bratislavská 1798, 945 01 Komárno,  
tel.: 035/7740 522, chevrolet@hoffer.sk, www.hoffer.sk



f /Hoffer,s.r.o.



Chevrolet Camaro 6,2 V8 297-318 kW 405-432 LE – kombinált üzemanyag fogyasztás: 13,1 – 14,1 l/100 km. CO2 kibocsátás: 304-329 g/km.



## PAT AQUA CARD



- hűségkártya állandó látogatóink részére
- kedvezményes medence- és szauna belépő
- kedvezmény masszázsra

Bővebb információ a hűségkártyáról a [www.wellnesspatince.sk](http://www.wellnesspatince.sk)-n  
vagy a +421 35 7908500 és +421 918 886715 telefonszámon

[www.wellnesspatince.sk](http://www.wellnesspatince.sk)  
/wellnesshotelpatince

WELLNESS HOTEL PATINCE  
SALZBURG

Júniusban még többen lettünk

**13 485**  
egyedi látogató egy nap\*

**282 750**  
látogató júniusban

27 százalékos emelkedés

[www.bumm.sk](http://www.bumm.sk)



...egy hírportál, ami rólunk szól

A Google Analytics mérései alapján  
június 7-én mért látogatottsági mutató

Labdarúgás

## Ismét dupláztak az ekeliek

**Az ekeli zöld-fehérek eddigi történelmük folyamán másodszor hódították el a Szuperkupát. A Grajcár legénység csakúgy, mint az első esetben, most is duplázott, tehát a Területi Bajnokságban megszerzett bajnoki címet fejelte meg egy értékes kupagyőzelemmel.**

Persze, érdekes felidézni, a két csapat hogyan is jutott el eddig a kupadöntőig. Mint tudjuk, az ekeliek tavaly ilyenkor a IV. ligában megszerzett bajnoki címüket ünnepelték, amivel jogot szereztek a Régióbajnokságban való szereplésre. Ezzel a jogukkal azonban nem éltek, és lényegesen megfiatalított csapattal a Területi Bajnokságba neveztek be, amelyet utcahosszal meg is nyertek. *Grajcár mester* lehetőséget adott az ifjúsági IV. li-

gában szereplő néhány játékosnak, akik végül nem okoztak csalódást, sőt, többen közülük felkeltették magasabb osztályokban szereplő csapatok figyelmét is. Mindenképpen leszögezhető, hogy az előző idény a Területi Bajnokságban, de a Szuperkupa döntője is egyaránt nagyon tanulságos volt a fiatal játékosok számára, akik az V. ligában vélhetően kamatoztatni is tudják majd a megszerzett tapasztalatokat.

Merőben más volt a helyzet Nemesócsán. Az egykor V. ligát is megjárt együttes a tavalyi idény végén szomorúan tapasztalta, hogy a Területi Bajnokságban számára nincs hely, így az elmúlt idényben a II. osztályba szorult vissza. Sajnos, a nagyközsége olyan problémák halmaza lepte el, amely törvényszerűen kivetítette árnyékát a helyi sportéletre is. Aztán új polgármester vette kézbe

a település irányítását, és a dolgok kezdtek jobb irányba elmozdulni. A fociban is. Persze, ehhez még kellett egy „megszállott sportember”, aki a legnehezebb időben sem adta fel. *Patkó Albert*, ott volt a legnagyobb sikereknél, de a mélybezuhanásnál is egyaránt, ám szentül hitte, hogy a problémák végül megoldódnak. És megoldódtak, legalábbis minden jel erre utal. Csapata a II. osztályt magabiztos fölényrel nyerte, és visszatért a járási elit közé.

Mindent összevetve tehát nagy a valószínűsége annak, hogy ez a két csapat egyhamar nem találkozik egymással a Szuperkupa döntőjében.

**Ekel FC – Nemesócsa 4:1 (3:0),**  
Filko 2, Farkas, Kürthy – Viczena T.



A Szuperkupa döntőjének résztvevői

Fotó: Csepi Julianna

Kajak-kenu

## Demin Viktor Eb aranyérmes

**A pozsnani síkvízi gyorsasági kajak-kenu Eb-n nagyszerű sikert ért el az a szlovák kajaknégyes, amelynek a komáromi Demin Viktor is tagja. A Marek Krajčovič – Matej Michálek – Jakubík Gábor – Demin Viktor kvartett a 23 évesek kontinensviadalán a spanyol és orosz egységeket maga mögé utasítva Európa-bajnoki címet szerzett az 1000 méteres távon.**



A Szlovák Kajak-Kenu Szövetség döntésének alapján, ez a sikeres kajaknégyes fogja képviselni Szlovákiát a szeptemberben esedékes duisburgi felnőtt világbajnokságon. Előtte azonban még egy nagy megmérettetés vár a fiúkra, hiszen a 23 évesek kanadai világbajnokságán szeretnék igazolni, hogy a pozsnani aranyérem nem volt a véletlen műve. Az egykori, komáromi „világverő” kajaknégyes, majd Erik Vlček és Tarr György remek eredményei után, tehát egy újabb komáromi versenyző evezte be magát a világ élvonalába.

Soós Tibor, a Komáromi Kajak-Kenu Klub elnöke: „Mi sem természetesebb, végtelenül büszkék vagyunk Viktorra, aki egyébként nem újonc a világversenyeken, hiszen párosban már van egy világbajnoki aranyérme. Jelenleg a pozsonyi SKP tagja, de edzéseit idehaza, szülővárosában végzi, így naponta lehet vele találkozni. A pozsnai Eb-n volt még egy döntőre esélyes versenyzőnk, de a Lőrincz Balázs (Komárom) – Martin Vajda (Pozsony) párosnak 200 méteren nem jött össze, így a végső 15. helyet szerezte meg. Persze, ennek a tehetséges párosnak is lesz még lehetősége a bizonyításra” – mondta el lapunknak a klubelnök.

Az Európa-bajnok kajaknégyes, balról jobbra: Jakubík Gábor, Marek Krajčovič, Matej Michálek és Demin Viktor

# Siófoki Wink Maraton – Élményeim

Folytatjuk sorozatunkat, amelyben régióink neves maratoni futója, a Budapest Sport Iroda szlovákiai futónagykövete, a dunamocsi Kele Géza számol be élményeiről. Legutóbb a siófoki Wink Maratonon vett részt többmagával régióinkból, és már hagyományosan, most is kiválóan képviselték azt.

Siófok a Balaton fővárosa – így emlegetik a várost sokan. Ezért is gondoltam úgy, hogy a jubileumi 10. Siófoki Wink Maraton számomra egy kihagyhatatlan élmény és versenyt fog jelenteni. Mivel a formám hétről hétre javult, beneveztem a maratoni távra.

A tíz év alatt már többször részt vettem ezen a versenyen, de az előzetes hírekből megtudtam, hogy a jubileumi évfolyamra átalakították a verseny rajtját és útvonalát is. Ahogy megtudtuk, ezeket a változásokat a futók és nézők érdekében tették a szervezők. Siófokon a legtöbbet már jártunk. Komáromtól az út alig kétórás, így nem kellett hajnalban kelni, hogy időben megérkezzünk a verseny helyszínére. A Siófok főterén felállított sátraknál már nagy volt a tolongás, amikor megérkeztünk. Én előnevezett voltam, így hamar sorra kerültem. Aki a helyszínen nevezett, annak bizony mélyebben kellett a pénztárcájába nyúlni, az felárat fizetett. Egyébként a nevezési díj egészen elfogadható volt. Sőt, a szlovákiai futóknak még kedvezményt is nyújtottak a szervezők. A rajtszámom ugyan eléggé szegé-

nyesre sikeredett, viszont a rajtszámunk itt is megütötte a világszínvonalat. Tartalmazta a mikrocspit. A rajt helyszíne a főtérre került, a kilátóként üzemelő látványosság, a víztorony mellé. Az öltöző és a ruhatár a szintén főtéren lévő Plázában volt elhelyezve. A rajtnál nagy volt a felhajtás. Néhány percet csúsztunk is, mivel késtek a kínaiak, a verseny névadója és a fő támogatója, a tulajdonos. Aztán végre megérkeztünk. Testőrök és fotósok tömege. Mit mondjak, érdekes látvány volt. Az volt az érzésem, ez most nem a futókról szólt. No, de sebj. Végre elrajtoltunk, úgy ezerhatszázán lehetünk.

Több távon, 7, 14, 21 és 42 kilométeren, a maratoni volt a verseny meghirdetve, valamint a kerekesszékes és görkorcsolyázó versenyzők is rajthoz állhattak. A maratoni távon hat kört kellett teljesíteni. A verseny útvonala nagyon hangulatos volt kitalálva. Egy kör hét kilométer, amelyen két frissítőállomást is felállítottak, ami végén egy intéssel mindkettejüket megünnepeltük, am nekünk Zolival, még hátra volt a verseny másik fele. Harminc kilométerig együtt futottunk. A nap egyre melegben sütött, szinte már égetett. Dél körül járt az idő. A vízhez közel ugyan mindez elviselhető volt, de sajnos, a verseny végére rendszeren leégtem.

Zoli többet frissített az egyik frissítőállomáson, én továbbhaladtam. Gyorsítottam. Kilométerenkénti gyorsulásom csupán 15 másodperc volt. Ez ugyan nem tűnik soknak, ám a



ternél van a holtpon. Remekül helyállt, a célban 2:08 volt az ideje. Ezen a távon, a marcelházi Lengyel Zsolt, nagyszerű idővel (1:21) a dobogós harmadik helyet szerezte meg. Harmadik körünk végén egy intéssel mindkettejüket megünnepeltük, am nekünk Zolival, még hátra volt a verseny másik fele. Harminc kilométerig együtt futottunk. A nap egyre melegben sütött, szinte már égetett. Dél körül járt az idő. A vízhez közel ugyan mindez elviselhető volt, de sajnos, a verseny végére rendszeren leégtem.

Zoli többet frissített az egyik frissítőállomáson, én továbbhaladtam. Gyorsítottam. Kilométerenkénti gyorsulásom csupán 15 másodperc volt. Ez ugyan nem tűnik soknak, ám a

célban ez 3 perccel jobb időt eredményezett Zoliénál. A célban 3:39 volt az időm. Remek idő, elégedett voltam, hiszen a nagyon szép tizedik helyet szereztem meg. Az érem szépen csillogott, a gyönyörű balatoni part minden fáradságért bőven kárpótol. Nyáron, amikor majd itt töltöm szabadságomat és a vízparton napozok, arra fogok gondolni, hogy milyen jó is volt itt futni nemrég. Ez az élmény örökre megmarad.

Mindent egybevetve, jó kis verseny volt. Elfogyasztottuk a rendezők által biztosított ételt, és egy rövid ideig néztük a kultúrmasort, ahol éppen felvidéki szereplők léptek fel. Aztán újabb élményekkel gazdagodva elindultunk hazafelé. **Kele Géza**, Dunamocs

# Jubilált az R-Max Kupa

A hetényi sportszervezet tizedik alkalommal rendezte meg a hagyományos R-Max Kupát, amelynek stílusosan, a jubileumnak megfelelően, tíz résztvevője volt. Persze, ez a véletlen műve, hiszen amennyiben több csapat nevezett volna erre a remek tornára, úgy természetesen a szervezők azt örömmel elfogadták volna. A beiktatott 11-es rúgó verseny is nagyszerűen sikerült, annak győztese, ifj. Csintalan Tamás, hibátlan teljesítményének köszönhetően vitte el a győztesnek járó kupát.

A tíz benevezett csapatot két csoportba osztották be a szervezők, amelyekből az első két helyezett jutott az elődöntőkbe. A végső győzelmet a Gólyacsárda csapata szerezte meg, a résztvevők elmondása szerint, teljesen megérdemelten.

## Eredmények:

### „A” csoport:

Barracuda – R-Max Gepárdok 3:0  
Squadra Vincente – Brasiliano 2:5  
R-Max Gepárdok – Squadra Vincente 4:5  
Chicago – Barracuda 3:3  
Squadra Vincente – Chicago 3:4  
Brasiliano – R-Max Gepárdok 4:3  
Chicago – Brasiliano 0:1  
Barracuda – Squadra Vincente 4:2  
Brasiliano – Barracuda 5:2  
R-Max Gepárdok – Chicago 4:6

### Az „A” csoport végeredménye:

1. Brasiliano 12  
2. Chicago 7  
3. Barracuda 7  
4. Squadra Vincente 3



A tornagyőztes Gólyacsárda csapata

5. R-Max Gepárdok 0

### „B” csoport:

Deportivo Nyakonrúglak – Gólyacsárda 1:4  
Szittyisek – Futottak még 1:5  
Gólyacsárda – Szittyisek 6:1  
Albertirsa – Deportivo Nyakonrúglak 1:3  
Szittyisek – Albertirsa 2:3  
Futottak még – Gólyacsárda 1:3  
Albertirsa – Futottak még 1:7  
Deportivo Nyakonrúglak – Szittyisek 6:2  
Futottak még – Deportivo Nyakonrúglak 3:0  
Gólyacsárda – Albertirsa 4:2

### A „B” csoport végeredménye:

1. Gólyacsárda 12

2. Futottak még 9

3. Deportivo Nyakonrúglak 6

4. Albertirsa 3

5. Szittyisek 0

### Elődöntők:

Brasiliano – Futottak még 3:5

Gólyacsárda – Chicago 6:2

### 3.-4. helyért:

Brasiliano – Chicago 10:0

### Döntő:

Gólyacsárda – Futottak még 4:4 (hétméteresekkel 3:2)

# Dörögtek a történelmi fegyverek

Ismét lövésektől volt hangos a komáromi Royal Sportlövő Klub lövöldéjének a környéke. Ott rendezték meg ugyanis az előöltöltős fegyverek Szlovák ligájának hatodik, valamint az Euroliga második, szlovákiai fordulóját. A viadalon három ország – Magyarország, Csehország és Szlovákia – 97 versenyzője vett részt, nők és férfiak egyaránt.



A versenyek 11 kategóriában zajlottak rövidfegyver és puska segítségével. A rövidfegyverek esetében 25, míg puska esetében 50 méterre voltak kihelyezve a lölapok. Minden kategóriában 13 lövést adtak le a versenyzők 30 perc leforgása alatt, melyekből a legjobb tíz volt értékelve. Valamennyi kategória három legjobb helyezettje érmet, oklevelet és kupát vehetett át a szervezőktől. Összesen csaknem 1200 lövés dördült el ezen a napon, a versenyzők több kilogramm lőport, ólomgolyót és zsírozó anyagot használtak el.

Komáromot öt versenyző képviselte, akik nagyon szép eredményekkel hívták fel ismét magukra a figyelmet. Íme:

**Perkussziós revolver:** 10. Elek Péter 11. Dubány Imre

**Perkussziós pisztoly:** 4. Elek Péter

**Kovaköves pisztoly:** 9. Elek Péter

**Perkussziós puska:** 2. Tárnok János 6. Zsapka Károly 8. Elek Péter 12. Szalai Lajos

Jó hír komáromi szempontból, hogy a Royal Sportlövő Klub nyerte el az idei Szlovák Bajnokság rendezési jogát, amelyre szeptember közepén kerül sor. A kétnapos rendezvényen Szlovákia legjobbjai vesznek majd részt, az idei alapbajnokságon elért eredményeik alapján. Mielőtt azonban megküzdene a bajnoki címért, a Royal Sportlövő Klub még egy lehetőséget biztosít számukra az utolsó simítások elvégzésére, hiszen szeptember elején ismét megrendezi a kihagyhatatlan, immáron nagy hagyományokkal rendelkező Lajos Kupát, ami egyben az Euroliga döntője is lesz.

Kép és szöveg: Fuisz Attila

Harmadik alkalommal rendezték meg a helyi sporttelepen azt a sportnapot, amelyet „Mozgással az egészségért” néven hirdettek meg az első évfolyam alkalmával. Ennek a már hagyományos sportnapnak évről évre nagyobb a tekintélye, egyre többen érzik úgy, hogy rohanó világunkban végtelemül fontos az ifjúság sportra való nevelése, annak megszerettetése. Keszegfalván, ahol a sportnak egyébként is régi hagyományai vannak, ugyan nem egyedül egy-egy sportrendezvény megszervezése, de az összefogás, amely ezt a sportnapot végigkísérte, példaértékű.



A sportnap a helyi önkormányzat és Lehocký Milan polgármester támogatásával jött létre, lebonyolításában pedig a Lőrincz Gyula Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola, a Szlovák Tanítási Nyelvű Alapiskola, valamint a már nagy hírnévvel rendelkező Seishin Karate Klub vállaltak orosz-lánrészt. A rendezvényt a helyi sportklub és a COOP Jed-

nota is támogatta. A szervezők külön köszönetüket fejezik ki a helyi nyugdíjasklubnak is, melynek tagjai az egész nap folyamán sütötték a lángost a résztvevő gyermekeknek. Az öt verseny-számban – 50 méteres futás, talicskázás, távolugrás, medicinlabda dobás és karikarálás – összesen 56 helyi fiatal vett részt.

## Eredmények:

**Óvodás fiúk:** 1. Bakos Tamás Máté 2. Trenčík Erik 3. Markovics Áron

**Óvodás lányok:** 1. Nikola Réka Holubová 2. Belányová Barbara 3. Beke Carmen Lea

**I. kategória fiúk:** 1. Jobbágy Ádám 2. Csepregi Ádám 3. Király Máté

**I. kategória lányok:** 1. Rafael Mercedes 2. Horváth Zoé 3. Varga Gabriella

**II. kategória fiúk:** 1. Vida Dávid 2. Ott Jakab 3. Markovics Olivér

**II. kategória lányok:** 1. Bakos Orsolya Virág 2. Mitašová Viktória 3. Balogh Bianka

**III. kategória fiúk:** 1. Kociha Marko 2. Markovics Ádám 3. Fűri Péter

**III. kategória lányok:** 1. Ott Tünde 2. Lakatos Albina 3. Rafael Mercedes

**IV. kategória fiúk:** 1. Szoboszlai Dávid 2. Trenčík Nikolas 3. Rafael Roman

**IV. kategória lányok:** 1. Križanová Nikoleta 2. Buzás Andrea 3. Molnár Nikolett

Kerékpározás

## Szentivánéj kerekeken és MTB Piknik

Igaz egy nappal korábban, de a Piko-Bike Kerékpáros Egyesület tagjai, kiadós kerekézzel ünnepelték meg az évszázadok óta világszerte számon tartott napforduló ünnepét, Szentivánéjt. Mivel a szervezők nyitott akcioként hirdették meg a rendezvény második évfolyamát, azon bárki részt vehetett. Szombaton, késő este a Klapka téren sétáló emberek egy 22 fős bringás csapatra lettek figyelmesek, akik előbb lelakolták a Tiszti pavilon udvarán található „Fogadalmak kútját”, majd nekivágtak a Komárom – Hetény – Marcelháza – Szilos – Újpuszta – Szentpéter – Hetény – Komárom útvonalnak. A szentpéteri dombon kis pihenőt tartottak, egy ideig gyönyörködtek az éjjeli tájban, bár a csillagok helyett most csak a távolban villámló eget szemlélték. Szerencsére az eső váratott magára, az csak azután eredt el kellemes nyári zápor formájában, amikor a csapat visszaért Komáromba. Csodálatos élmény volt, ami többükben megerősítette az elhatározást, miszerint jövőre ismét nekivágnak a szentiváni éjszakának.



Kurdi István második lett kategóriájában

Az egyesület tagjai részt vettek a Vértesbogláron megrendezett MTB Pikniken, ami tulajdonképpen a sportág maratoni versenye. Különböző korosztályokban 310 versenyző állt rajthoz a 20, illetve 50 kilométeres távokon. Amint azt már megszokhattuk, a Piko-Bike Kerékpáros Egyesület tagjainak most is volt beszólásuk a küzdelmekbe, hiszen közülük hárman is dobogós helyet értek el.

### Rövid táv:

Juniorok (15-19 évesek): 3. Moštenicky Márió  
Master 2 (40-49 évesek): 1. Gelle László 4. Kovács Kamil

### Hosszú táv:

Master 1 (30-39 évesek): 6. Erik Vlček 32. Miroslav Rusňák  
Master 2 (40-49): 2. Kurdi István



Gelle László a dobogó legfelső fokán



A harmadik helyezett Moštenicky Márió

## Kapusok viadala – 1. Szlovák bajnokság

Régióink lassan már kapuslegendája, az ógyallai *Horján Tibor*, egy tájainkon még szinte ismeretlen új sportággal rukkolt elő. Persze, ő maga nem tájékozatlan ebben a sportágban, hiszen az angol Just4keepers kapusakadémia edzője, amellyel szerződéses viszonyban áll. Úgy gondolta, hogy a kapusok fejlődésének érdekében, de azok edzőmódszerei modernizálásának érdekében is meg kellene szervezni a Kapusok viadalát (Goalkeeper Wars) országos szinten is.

Az ötletet tett követte, és Ógyallán lezajlott az 1. Szlovák bajnokság. A bajnokságra az ógyallai J4K Központban került sor, ami tulajdonképpen *Horján Tibor* magánpályája, ahol a tehetséges kapusokat oktatja. Maga a viadal pontosan meghatározott szabályok szerint zajlik, az egymástól 22 méterre elhelyezett, normál méretű kapuk között. A kapus, ellenfelének – egy másik kapusnak – kézből vagy földről rúghatja a labdát, de dobhatja kézzel is. Természetesen, a viadal szabályai gondolnak nagyon sok eshetőségre, ezeket pontosan szabályozzák is. Egy-egy viadal hét percig, vagy öt gól eléréséig tart. Tény, hogy a nézők számára is nagyon látványos

sportágról van szó, nem beszélve arról, hogy a kapusok állandó készségben kell, hogy legyenek, ami lényegesen többet nyújt számukra egy-egy szokványos edzésnél.

A remekül megszervezett 1. Szlovák bajnokságra az ország valamennyi részéről jöttek kapusok, a komáromi KFC-t két ifjúsági kapus képviselte. Nagy örömmünkre, ezen az első országos bajnokságon *Tomás Mihalik*, a KFC egyik nagy reménysége bronzérmet szerzett a felnőttek között, ami nem kis fegyvertény.

*Tomás Mihalik (pirosban) és a sportág honi megalapítója Horján Tibor (jobbra)*



A mellékletet szerkeszti: Böröczky József